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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 2 квартал 2018 года.

I. Организационная работа.
За отчетный 2 квартал 2018 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.

    Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
    Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 2 квартал 2018 года).
          Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 2 квартал 2018 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 302 мероприятия с общим количеством участников 13575 человек.
          Спортсмены АУ «ФСК «Восток» во 2 квартале принимали участие в проведении открытых тренировочных занятий, агитационной и разъяснительной работы со школьниками по ведению здорового образа жизни, в проведении спортивных вечеров среди учащихся школ и студентов, привлекали сотрудников трудовых коллективов и сотрудников администрации города Чебоксары к участию в тренировочное-соревновательной деятельности, сотрудничали с сотрудниками и преподавателями ЧГПУ с целью популяризации видов спорта. Проводили и участвовали в судейских семинарах по баскетболу. Спортсменами проводились мастер классы с учащимися ЧГПУ,  МБУ «СШ  по баскетболу им. В.И. Грекова,  СОШ № 61, СОШ № 14, СОШ № 50, СОШ № 18, СОШ № 7, СОШ № 59, СОШ № 27, МБУ «СШОР по настольному теннису и стрельбе из лука им. И. Солдатовой», Лицея № 4, ЧГПУ, ЧГСХА. Также в течение 2 квартала принимали участие в показательных выступлениях при проведении спортивных мероприятий республиканского уровня. Команда «Чебоксарские Ястребы» участвовала во втором дивизиона суперлиги чемпионата России по баскетболу.
  Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 2 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, лапте, мини-гольфу, спортивному туризму, легкоатлетической эстафете, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию,  перетягиванию каната, шашкам, дартсу, по подъему гири,  по бильярду,  фризби, велогонкам,  по стрельбе из пневматической винтовки . Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
   Инструкторами по спорту по месту жительства ведется работа, запланированная в летний период времени. Для того, чтобы было больше условий для занятия физической культурой и спортом летом Автономным учреждением «ФСК «Восток» с 1 июня приняты инструкторы по спорту по месту жительства для работы на Центральный и Левобережный пляжи. Утвержден график дежурства на пляжах ежедневно с 10-20.00.  Организована физкультурно-оздоровительная и спортивная работа на Центральном и Левобережном пляжах. Инструкторами по спорту на пляжах ежедневно предоставляется для всех желающих спортивный инвентарь, а также под их руководством проводятся соревнования по пляжному волейболу. Установлены 6 волейбольных сеток на Центральном пляже, которые функционируют постоянно.

  Инструкторами по спорту по месту жительства в течение                              2 квартала были организованы и проведены соревнования среди трудовых коллективов.
Команда "Волга"  стала первой на межрегиональном турнире по мини-футболу среди ветеранов старше 60 лет, прошедшего в городе Чебоксары  01 апреля в спортивном зале АУ "ФСК "Восток".  В соревнованиях приняли участие четыре команды : "Волга" (г. Чебоксары), "Кентавр" (г. Йошкор Ола), "Энергия" (г. Чебоксары), "Союз - ЧТСТТ" (г. Чебоксары"). 

На втором месте турнира оказалась команда "Кентавр", 3 место  у команды "Союз - ЧТСТТ".
С целью пропаганды здорового образа жизни 04 апреля  в Московском районе в спортивном зале ЧГТСГХ прошли соревнования по баскетболу среди любительских студенческих команд Московского района. 

Борьба за первое место развернулась не шуточная – команды не желали уступать друг другу.   Однако, в результате упорной борьбы места распределились следующим образом:

1 место - "Строители",

2 место - "Энергетики",

3  место - "Старт".
11 апреля в Гимназии № 5 прошел Традиционный шахматный турнир, посвященный всемирному Дню космонавтики, на призы компании АВС "Электро". Соревнования проводились с целью:

- популяризации шахмат среди гимназистов;
 - пропаганды здорового образа жизни среди молодёжи;

-  выявления сильнейших спортсменов и повышения мастерства за счёт увеличения соревновательной практики. Общий контроль за подготовкой и проведением соревнований осуществляли:

-  Автономное учреждение «Физкультурно  -  спортивный комплекс «Восток».
-  МАОУ «Гимназия № 5» г.Чебоксары.

К участию в соревнованиях допускались учащиеся гимназии №5, жители микрорайона. Всего в турнире приняло участие 32 участника, прошедших отбор в предварительных играх. Турнир проводился по олимпийской системе. В результате победу и призы от компании  АВС "Электро" разделили:

Среди юношей:

1 место - Егор Алехнович,

2 место - Дмитрий Петров, 

3 место - Вадим Сергеев

Среди девушек:

1 место - Камалла Багаутдинова,

2 место - Полина Малова,

3 место - Любовь Орлова.

Финальные игры конкурса среди жителей города по массовому мини-футболу среди дворовых команд 3 дивизиона «Футбол – игра народная»  состоялись в минувшие выходные, 22 апреля на базе АУ "ФСК "Восток". В соревнованиях принимали  участие 10 команд. Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Михайлов. 
Конкурс среди жителей по массовому футболу проводился с целью привлечения большого числа чебоксарцев к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами конкурса являются:

- пропаганда футбола в городе как наиболее массовой и доступной формы укрепления здоровья и активного досуга населения;

- совершенствование форм организации массовой физкультурно - оздоровительной работы.
По итогам проведенных игр места распределились следующим образом:

1 место  -   ОЛИМП,

2 место  -  ВЕСКУЛ,

3 место  -  СОКОЛ.
21 апреля на базе АУ "ФСК "Восток"  состоялось открытое  первенство Калининского района г. Чебоксары   по волейболу среди любительских команд на Кубок Победы.

Турнир проводился с целью популяризации волейбола в районе и в городе, пропаганды здорового образа жизни среди населения города Чебоксары. Общее руководство проведением турнира осуществлялось администрацией Калининского района города Чебоксары и администрацией АУ «ФСК «Восток».  Главным судьей соревнований выступил Зинон Иванов – инструктора по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток».

К участию в турнире допускались любительские команды города Чебоксары. Спортсмены, участвующие в чемпионате Чувашской Республики и в первенстве города Чебоксары по волейболу, к участию в турнире не допускались. Состав команды 7 человек.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место -  "Спартак"

2 место - "СОШ № 49"

3 место - "Альгешка".

Команда победитель "Спартак"  была награждена  Кубком и дипломом, команды - призеры - дипломами. Игроки команд - призеров турнира по волейболу были награждены медалями соответствующих степеней.
21 апреля состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 

          В рамках Дня здоровья и спорта тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" посетили 18 человек, спортивный клуб "Комета"  посетили 15 человек. Также инструкторами по спорту по месту жительства были проведены спортивные мероприятия на спортивных площадках и в спортзалах города.  На хоккейной площадке по Эгерскому бульвару, 33 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Евгения Селиванова состоялись соревнования по мини-футболу. В соревнованиях приняли участие 2 команды, 15 жителей данного микрорайона. 1 место досталось любительской команде "Мечта". Соревнования по дартсу прошли в спортивном зале СОШ № 1 под руководством инструктора по спорту Вячеслава Павлова. По результатам соревнований 1 место заняла команда Альгешка, на 2 месте - СОШ 1, на 3  месте - Южанка. Также в рамках Дня здоровья и спорта на спортивной площадке  "Заволжской СОШ" состоялся товарищеский матч по футболу между командами "Санаторий" и "Сосновка". Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства Валерий Степанов. По результатам игры команда "Сосновка" обыграла команду соперника со счетом 15:11.

          22 апреля на стадионе "Труд" состоялись финальные игры открытого зимнего первенства города Чебоксары по футболу среди ветеранов, которое стартовало 14 апреля 2018 года.
Победителями открытого зимнего первенства города Чебоксары по футболу среди ветеранов стали:

1 место -  ВОЛГА,

2 место -  КРЫЛЬЯ,

3 место -  СТАЛЬ.
Финальные игры конкурса среди жителей города по массовому мини-футболу среди дворовых команд 3 дивизиона «Футбол – игра народная»  состоялись 22 апреля на базе АУ "ФСК "Восток". В соревнованиях принимали  участие 10 команд. Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Михайлов. 
Конкурс среди жителей по массовому футболу проводился с целью привлечения большого числа чебоксарцев к систематическим занятиям физической культурой и спортом. 
Задачами конкурса являются:

- пропаганда футбола в городе как наиболее массовой и доступной формы укрепления здоровья и активного досуга населения;

- совершенствование форм организации массовой физкультурно - оздоровительной работы.
По итогам проведенных игр места распределились следующим образом:

1 место  -   ОЛИМП,

2 место  -  ВЕСКУЛ,

3 место  -  СОКОЛ
9 мая  подведены итоги турнира по мини-футболу среди дворовых команд микрорайона "Афанасьевский", который стартовал  7 мая на спортивной площадке СОШ № 2.

Главным судьей соревнований выступил инструктор по спорту по месту жительства Данила Капитонов. В Турнире приняли участие 3 дворовые команды Московского района: : "Спутник", "Катапульта", "Метеор".

По итогам проведенных игр места распределились следующим образом:

1 место - "Метеор",

2 место - "Спутник",

3 место - "Катапульта".
С 4 по 10 мая сборная сельхозакадемии по женскому мини-футболу( тренер - инструктор по спорту по месту жительства Мария Макшеева) принимала участие в финальном этапе проекта "Мини-футбол - в ВУЗы" (10 сезон). В серебряной лиге участие принимали 40 женских команд. Команды поделили на 8 групп по 5 команд в каждой. Нашу команду определили в группу B, где соперницами наших девчонок стали команды: ЧелГУ (г. Челябинск), ВятГУ (г. Киров), Мосполитех (г. Москва), ПетрГУ (г. Петрозаводск). Все команды играли по 2 игры в день. В групповом этапе наша команда одолела команды из Челябинска и Петрозаводска, уступила командам из Кирова и Москвы, тем самым заняла 3 место в группе. Далее наши девушки сыграли стыковые матчи с командами, занявшими 3-и места в своих подгруппах. К сожалению, уступили командам из Новосибирска (НГАУ), Махачкалы (ДГПУ), Уфы (БГУ), ДВГУПС (Хабаровск). В этом турнире наши девушки заняли 24 место. Параллельно в том же отеле "Аквариум" проходил «IX Международный турнир по мини-футболу (футзалу) среди женских сборных команд, посвящённый Дню Победы-9 мая», в котором принимали участие 4 сборные команды России, Венгрии, Испании, Польши. У наших девчонок была прекрасная возможность увидеть эти игры, зарядиться положительными эмоциями, а также познакомиться с девушками из сборной России. После завершения финальных матчей проекта во дворце спорта "Подмосковье" прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров.

19 мая  состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 

С 14 мая по 19 мая в Чебоксарах стартовал муниципальный этап финальных игр юнармейского движения «Зарница» (ученики 2002 г.р. и младше) и «Орленок» (ученики 2000 г.р. и младше), проходящий среди общеобразовательных учреждений. В этом году игры проходят в 50-й раз. Муниципальный этап продолжался в течение недели. За это время юнармейское движение охватит около тысячи столичных школьников. «Зарница» и «Орленок» проходят на базах школ. Первыми в играх приняли участие ученики общеобразовательных учреждений Московского района. Программа игр включает в себя теоретический курс, строевую подготовку, разборку/сборку автомата Калашникова, стрельбу из пневматической винтовки, силовую гимнастику, туристскую полосу препятствий, основы безопасности жизнедеятельности, испытание «безопасное колесо», спортивное ориентирование и т.д.  Инструкторы по спорту по месту жительства  АУ "ФСК "Восток"  принимают участие в судействе конкурса "Силовая гимнастика". По завершению игр среди всех районов по 3 команды, набравшие наибольшее количество баллов, в играх «Зарница» и «Орленок» получат право представлять Чебоксары на республиканском этапе.

          В рамках Дня здоровья и спорта 19 мая тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" посетили 11 человек, спортивный клуб "Комета"  посетили 15 человек. Также инструкторами по спорту по месту жительства были проведены спортивные мероприятия на спортивных площадках и стадионах города. 

          На стадионе "Рубин" состоялся товарищеский матч по футболу между командами "Санаторий" и "Октябрьский". Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства Валерий Степанов. По результатам игры команда "Октябрьский" обыграла команду "Санаторий" со счетом 11:10. На универсальной спортивной площадке по Эгерскому бульвару, 33 в рамках Дня здоровья и спорта состоялся товарищеский матч  между дворовыми  детскими командами Ленинского района "Мечта" и "Гром".  Игра получилась захватывающей и интересной.  В судействе принял участие инструктор по спорту по месту жительства Евгений Селиванов. С общим счетом 12:7 победу одержала команда "Мечта". На спортивной площадке СОШ № 1 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Павлова Вячеслава прошли соревнования по волейболу между любительскими командами "Альгешка" и "СОШ№ 1", где  победителем оказалась команда "Альгешка". 

Команды города Чебоксары «Восток» средняя группа (2005-2006 гг.р.) и «Восток» младшая группа (2007 - 2008 гг.р.)  принимали участие в республиканских соревнования по футболу «Кожаный мяч», посвященных Чемпионату мира по футболу ФИФА 2018 в России. 
Республиканские соревнования по футболу «Кожаный мяч» сезона 2017-2018 учебного года, посвященные Чемпионату мира по футболу ФИФА 2018 в России, проводятся в целях массового привлечения детей и подростков в регулярные занятия физической культурой и спортом.

Успешно выступив в зональных соревнованиях во всех трех этапах Республиканских соревнований в средней группе (2005-2006 гг.р.) команда «Восток» завоевала право участвовать в финальном этапе, который выиграла и завоевала право участия во 2 этапе Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч», которые состоятся в г. Ростов –на-Дону 01-09 сентября.
  Команда ЧТСГХ Восток  заняла 2 место в  Республиканском турнире по мини-футболу в зачет Спартакиады АО ПО ЧР, который проходил  21-24 мая на стадионе "Олимпийский".  Тренер команды - инструктор по спорту по месту жительства Жуков Александр Николаевич. В соревнованиях принимали участие 10 команд.      
01 июня в благоустроенном сквере «Овас» состоялся грандиозный праздник для маленьких горожан и их родителей, посвященный Международному дню защиты детей.  Открыла мероприятие заместитель главы администрации Калининского района г.Чебоксары Ольга Тимофеева. Она пожелала ребятам с пользой провести лето, набрать эмоций и сил для новых свершений и подвигов, а также выделила значимость подрастающего поколения для современного общества.  Площадка сквера собрала немало горожан, которые пришли на праздник  семьми. Тут для них были приготовлены  конкурсы и увлекательные соревнования, где каждый мог найти себе интересную площадку. А таковых было немало. Дети соревновались в перетягивании каната, подъеме гири, проходили весёлую полосу с препятствиями, соревновались на меткость. За участие и призовые места  награждались сладкими призами.  В проведении спортивных мероприятий принимали участие инструкторы по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток" Клара Иванова и Зинон Иванов.
В  МБОУ «СОШ №53» под руководством инструктора по спорту по месту жительства Геннадия Быкова 01 июня проведены соревнования «Веселые старты» среди  детских команд Калиниского района. В соревнованиях, которые были приурочены Международному Дню защиты детей, приняло участие 4 команды, 80 человек  Калининского района.  В составе каждой команды по 10 человек.   Участники соревновались в 8 видах программы:

Бег с мячом,

Конкурс "Каракатица",

Конкурс " Машынка с обручем",

Конкурс «Тунель",

Конкурс "Из рук в руки",

Конкурс "Кенгуру"

"Бег со скакалкой"

Конкурс "Не урони мяч".

    Все участники показали  всю свою ловкость, силу и смекалку, проявили спортивный дух. В результате проведенных соревнований победила дружба.  Все участники были награждены сладкими призами  и каждый получил массу положительных эмоций.

Команда «Восток» стала победителм Республиканского финала Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» в младшей возрастной группе среди детей 2007-2008 годов рождения, посвященных Чемпионату Мира по футболу ФИФА-2018 в России.
На пути к победе в предварительных этапах наши юные футболисты  поочередно обыграли команды:

               - Моргаушского  района со счетом  9:1;

                -Красноармейского  района – 10:0;

               - Козловского  района             - 5:0;

               - Аликовского района             - 3:0;

               - Ядринского района              - 7:0;

               - Красночетайского района   - 3:0;             

08 июня 2018 года в г. Чебоксары на стадионе «Олимпийский» состоялись полуфинальные  и финальные игры Республиканского финала.  В полуфинале команда «Восток»  разгромила сверстников  Вурнарского  района  со счетом  6:0. В  другом полуфинале команда Новочебоксарска  обыграла  ибресинских  футболистов со счетом 2:1 и вышла в финал.

В борьбе за бронзовые медали после ничейного счета в основное время 0:0 вурнарские  футболисты в серии послематчевых пенальти обыграли  ибресинцев со счетом 3:2. Финальный матч  между «Востоком» и  новочебоксарцами  получился сверхнапряженным. Имея огромное игровое преимущество , юные востоковцы только один раз сумели поразить ворота соперника, в середине первого тайма капитан нашей команды Арсений Федоров забил единственный победный гол – 1:0.

Таким образом, наша команда «Восток» заняла первое место и завоевала путевку на Всероссийский Финал «Кожаный мяч-2018», который будет проходить с 4  по 12 августа  в городе Смоленск.
26 июня 2018 года, на спортивной площадке СОШ №43 состоялось первенство Калининского района по мини-футболу на Кубок Главы администрации. Мероприятие, приуроченное празднованию Дня молодежи в России и Международного дня борьбы с наркоманией прошло под девизом «Спорт против наркотиков».

Основная цель мероприятия - привлечение детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни. В соревнованиях приняли участие 4 дворовые команды Калининского района:"Квадрат", "Галейка", "Шумиловский", " 56 школа". В судействе соревнований принял участие инструктор по спорту по месту жительства Геннадий Быков.  Соревнования проходили по Олимпийской системе. 

По итогам первенства места распределились следующим образом:

1 место: ТОС «Шумиловский»;

2 место: ТОС «Таирский»;

3 место: ТОС «Кадыковский»;

4 место: ТОС «Тракторостроительный».

Победителю был вручен Кубок Главы администрации. Всем призерам были вручены медали. Также были вручены подарки от депутата Государственного Совета Чувашской Республики Олега Таланова и от депутата ЧГСД Наталии Евсюковой.
30 июня состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 

          В рамках Дня здоровья и спорта тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" посетили 8 человек, спортивный клуб "Атлет" посетили 7 человек. Также инструктором по спорту по месту жительства Евгением Селивановым были проведены соревнования по мини-футболу  на спортивной площадке по Эгерскому бульвару, 33. Игра получилась очень интересной и захватывающей. По итогам игры команда "Мечта обыграла команду соперника со счетом 15:8.
В течении апреля, мая, июня на стадионе «Спартак» г. Чебоксары, стадионе «Энергия», МБУ «СШ Соколова» во Всероссийском физкультурно​-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО) приняло участие более 3000 человек.  Нормы ГТО   сдавали по программе всех ступеней, судили соревнования инструкторы по спорту по месту жительства ФСК «Восток». 
В итоге в спортивно-массовых мероприятиях по представленным отчетам инструкторов по спорту по месту жительства за 2 квартал 2018 года по категориям жителей города приняли участие 13575 человека.
          Свыше 66 лет = 101
  от 30 до 55-66= 2110
  от 18 до 30 лет = 2451
  до 18 лет = 8795
  до 7 лет = 118
II. Воспитательная работа

(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 2 квартал 2018 года).

За отчетный период 2 квартала 2018 года инструкторами по спорту по месту жительства проведена 9 профилактическая беседа.
Беседа «О правонарушениях подростков» проведена в апреле  в МБОУ «СОШ 1» Павловым В.А..

Беседа «Беседа о соблюдении законов и порядка в обществе» проведена в микрорайоне Шумиловский   Селивановым Е.Д.

        Беседа «О вреде алкоголя» проведена в мае в  спортивном клубе «Комета» Ивановой К.С. 

Беседы «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья» проведена в мае в ЧТСГХ Жуковым А.Н.
Беседа «О пользе физкультуры» проведена в мае в ЧГСХА              Глинкиным В.Н.
Беседа «Профилактика – ВИЧ-инфекции» проведена в июне                          Гладковым Е.П. 

 Беседа «Профилактика – ВИЧ-инфекции» проведена в июне                Павловым Н.М. 
Беседы «О пользе закаливания» в Лицее № 44 проведена в июне Родионовым В.В.
Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» проводились систематические субботники по уборке территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.

Также инструкторы постоянно стараются держать в исправном состоянии спортивные площадки, тем самым регулярно проводят организованные совместно с жителями дворов уборку, ремонт площадок.      
Для популяризации активного отдыха и здорового образа жизни населения города Чебоксары в летний период АУ «ФСК» Восток» оказываются физкультурно-оздоровительные услуги на пляжах города (Центральный, Левобережный) и 1 пункта проката велосипедов на Центральном. Дополнительно приобретены  велосипеды и веломобили.
Для открытия пляжного сезона на Левобережном пляже проведена следующая подготовительная работа, а именно: организовано техническое обслуживание мало-архитектурных сооружений и спортивного инвентаря на Левобережном пляже; подготовлены к эксплуатации 5 катамаранов, 4 лодки, 2 теннисных стола, 2 волейбольные площадки, 1 поле для пляжного мини-футбола, биотуалеты; установлен пирс; места для купания ограничены буями, организовано специальное место для купания детей; установлены указатели для мест отдыха и функционирования Левобережного пляжа; установлено видеонаблюдение и речевое оповещение; проведен косметический ремонт медицинского и спасательного пункта, закуплено оборудование и медикаменты; подготовлены места для отдыха (14 беседок с мангалами), также  выдается спортивный инвентарь и проводятся соревнования по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, шашкам, шахматам, бадминтону; дополнительно приняты на работу сотрудники, по обслуживанию Левобережного пляжа (сторожа, администраторы, медицинские работники, водитель катера). На пляже организован прокат надувных спасательных кругов, надувных матрасов, лежаков. Силами АУ «ФСК «Восток» на Центральном пляже подготовлены волейбольные площадки: установлены заградительные и волейбольные сетки.
 14 мая 2018 года состоялся электронный аукцион на поставку и монтаж хоккейной коробки по адресу пр. Соляное, 14. По итогам был заключен договор с ООО «Спорт Групп», начальная цена контракта составляла 1 242 637,33 руб., в результате аукциона цена контракта снизилась на 12 426,38 рублей и составила – 1 230 210,95 руб.

10 мая состоялся электронный аукцион на поставку и монтаж покрытия из искусственной травы. Начальная цена контракта составляла 1 341 166, 67 руб. В результате аукциона цена контракта снизилась 224 351,54 рублей и составила 1 116 815,03 рублей, экономия бюджетных средств составила 16,73% от начальной цены контракта, договор заключен с  ООО «Спорт Групп».  

18 июня 2018 года универсальная спортивная площадка была сбана в эксплуатацию.
В течении мая 2018 года ЗАО «Спецавтоматика ППА и ОПС» осуществил монтаж систем пожарной сигнализации и оповещения людей  пожаре в задании учреждения. 

Зам. директора по СМР                                                                    Е.В. Сабирова
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