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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 3 квартал 2018 года.

I. Организационная работа.
За отчетный 3 квартал 2018 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.

    Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
    Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 3 квартал 2018 года).
          Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 3 квартал 2018 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 304 мероприятий с общим количеством участников 15297 человек.
          Спортсмены АУ «ФСК «Восток» в 3 квартале принимали участие в проведении открытых тренировочных занятий, агитационной и разъяснительной работы со школьниками по ведению здорового образа жизни, в проведении спортивных вечеров среди учащихся школ и студентов, привлекали сотрудников трудовых коллективов и сотрудников администрации города Чебоксары к участию в тренировочное-соревновательной деятельности, сотрудничали с сотрудниками и преподавателями ЧГПУ с целью популяризации видов спорта. Проводили и участвовали в судейских семинарах по баскетболу. Спортсменами проводились мастер классы с учащимися ЧГПУ,  МБУ «СШ  по баскетболу им. В.И. Грекова,  МБУ «СШОР по настольному теннису и стрельбе из лука им. И. Солдатовой», ЧГПУ, ЧГСХА. Также в течение 3 квартала принимали участие в показательных выступлениях при проведении спортивных мероприятий республиканского уровня. 
  Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 3 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, лапте, мини-гольфу, спортивному туризму, легкоатлетической эстафете, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию,  перетягиванию каната, шашкам, дартсу, по подъему гири,  по бильярду,  фризби, велогонкам,  по стрельбе из пневматической винтовки . Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
   Инструкторами по спорту по месту жительства ведется работа, запланированная в летний период времени. Для того, чтобы было больше условий для занятия физической культурой и спортом летом Автономным учреждением «ФСК «Восток» с 1 июня приняты инструкторы по спорту по месту жительства для работы на Центральном и Левобережном пляжах. Организована физкультурно-оздоровительная и спортивная работа на Центральном и Левобережном пляжах. Инструкторами по спорту на пляжах ежедневно предоставляется для всех желающих спортивный инвентарь, а также под их руководством проводятся соревнования по пляжному волейболу. Установлены 6 волейбольных сеток на Центральном пляже, которые функционируют постоянно.

  Инструкторами по спорту по месту жительства в течение                              3 квартала были организованы и проведены соревнования среди трудовых коллективов.
6 июля в сквере «Овас» и парке "Амазонмя "состоялось спортивные мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности - празднику влюбленных и любящих, тех, кто идет по жизни вместе, «в горе и в радости».

В сквере развернулась культурно-развлекательная программа. Параллельно проходили спортивные состязания, которые проводили инструктора по спорту по месту жительства. Были определены победители в перетягивании каната, кольцебросе , прыжках в мешках, гиревому спорту, соревнования "веселые старты", "быстрые ручки",  "кто сильнее".

К слову, улучшенный сквер «Овас» уже далеко не в первый раз становится центром притяжения жителей Калининского района. Здесь горожане встречали новогоднюю ночь, отмечали Масленицу,  радовались Международному дню защиты детей, Дню молодежи и Дню Республики. Приходящие на праздники чебоксарцы отмечают, что сквер сильно преобразился после проведенного благоустройства. Теперь здесь можно продуктивно и спортивно провести свой досуг. И взрослые, и дети смогут найти увлечения по душе.  

С 15 июня по 15 июля проходит в Чебоксарах на площадке перед ТРЦ Мадагаскар открытый кубок ТРЦ Мадагаскар по мини-футболу среди дворовых команд.

В этом соревновании принимали участие и женские команды, которые уже определили победителей. Места распределились следующим образом:

1 место -команда ЧГСХА под руководством инструктора по спорту Макшеевой Марии Леонидовны

2 место-команда "ДЮСШ ЭНЕРГИЯ" (Волжанка)

3 место-команда ЧГУ

4 место -команда "Колос"

19 июля состоялась X летняя Спартакиада среди команд по месту жительства. Соревнования проходили  на базе АУ  ДО "ДЮСШ "Локомотив" г. Канаш. В течение всего дня участники спартакиады соревновались в четырех дисциплинах. Это баскетбол, мини- футбол, легкоатлетическая эстафета 4х400 и перетягивание каната.  Соревнования проходили в целях:

- активизации физкультурно-спортивного движения по месту жительства населения,

- совершенствования работы по формированию и пропаганде навыков здорового образа жизни,

- развития сети спортивных сооружений по месту жительства,

- профилактике правонарушений среди детей и подростков.

       Город Чебоксары на Спартакиаде представляла команда «Восток». Результаты выступления нашей команды: соревнования по мини-футболу – 1 место, баскетбол – 1 место, легкоатлетическая эстафета  – 5 место, перетягивание каната – 2 место.    По итогам всех видов, в общекомандном зачете  команда города Чебоксары - «Восток» стала серебряным призером. Победителем стала команда города Канаш, бронза досталась команде Цивильского района.

21 июля  состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 

     В рамках Дня здоровья и спорта тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" посетили 8 человек, спортивный клуб "Комета"  посетили 15 человек. Также инструктором по спорту по месту жительства Валерием Степановым проведена товарищеская игра по волейболу между дворовыми командами  "Санаторная 1" и " Санаторий " на спортплощадке санатория "Чувашия". Игра получилась захватывающей и интересной. В соревновании приняли участие 16 человек, из них 3 женщины. Игра состояла из трех партий, по итогам которых команда "Санаторий" оказалась сильнее, обыграв соперника со счетом 3:2.
01 августа на спортивной площадке по ул. Университетская, 38 состоялся турнир по мини-футболу среди детских дворовых команд Московского района. Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства Александр Жуков.

Соревнования проходили с целью:

- пропаганды здорового образа жизни,

- привлечения жителей микрорайона к систематическим занятиям физической культурой и спортом,

- профилактики алкоголизма, табакокурения, наркомании, правонарушений.

Игра получилась захватывающей и очень интересной.

Участники соревнования проявили свои лучшие спортивные качества, готовность и желание вести здоровый образ жизни.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место- Орлы,

2 место -Юность,

3 место- Ястребы.
Команда города Чебоксары "Восток" заняла 6 место во Всероссийских соревнованиях по футболу «Кожаный мяч-2018» среди команд юношей младшей возрастной группы 2007-2008 годов рождения.

   Напомним, что команда города Чебоксары «Восток», заняв первое место в финальных играх Республиканского этапа по футболу «Кожаный мяч» обеспечила себе участие во Всероссийском Финале «Кожаный мяч-2018» среди команд юношей младшей возрастной группы 2007-2008 годов рождения, игры которого проходили с 4 по 12 августа в Смоленске на базе спортивных сооружений Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма.

   Чувашские футболисты одержали победу (3:0) в матче с командой "Подольск" (г. Подольск Московская область), сыграли со счетом 1:0 с командой "Фортуна" (Волгоградская область) и со счетом 2:1 с командой ДЮСШ № 4 (Республика Саха, Якутия).  Команда "Восток" успешно сыграв в групповом этапе, вышла в 1/16 финала, где также обеспечила себе выход в 1/8 финала.  Обыграв по серии пенальти команду соперника "Альфа Тверь" (Тверская область), наша команда попала в четвертьфинал. Немного не хватило удачи нашим юным спортсменам, чтобы пройти в полуфинал. Соперником нашей команде  в четвертьфинале стала команда "ДЮЦ "Лидер-2 (Нижегородская область, выкса). Игра завершилась со счетом 0:0, но по серии пенальти в полуфинале оказалась команда  "ДЮЦ "Лидер-2". А наша команда играла за 5 место с командой "Кристалл" СШ Бердск (Новосибирская область). Решающий матч прошел 11 августа, но удача оказалась на стороне команды соперника, а наша команда заняла 6 место во Всероссийских соревнованиях по футболу «Кожаный мяч-2018» среди команд юношей младшей возрастной группы 2007-2008 годов рождения. Команда была награждена кубком грамотой и ценными призами, участники команды грамотами, медалями и призами. Вратарь Михаил Ефимов стал лучшим игроком турнира. 1 место  в соревнованиях заняла команда ДЮСШ №6 - Салют, г. Белгород, 2 место - Сахалинец, г. Южно-Сахалинск, 3 место - Кристалл 2007, г. Воронеж.
День физкультурника отмечается в России ежегодно во вторую субботу августа. В 2018 году он празднуется 11 августа. В торжествах участвуют все, кто имеет отношение к спорту: преподаватели физкультуры, тренеры, студенты и выпускники профильных учебных заведений, люди, которые ведут здоровый образ жизни.

    По традиции, в рамках празднования Дня физкультурника в Чебоксарах, как и многих других городах нашей стране проводятся физкультурно-спортивные мероприятия.

    Так, на спортивной универсальной площадке по Эгерскому бульвару, 33 с 6 по 9 августа проходил турнир по мини-футболу, посвященный Дню физкультурника. Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Михайлов Вячеслав Эварестович. В соревнованиях принимали участие 6 команд: "Сувары", "Галейка", "ФИН", "Трест № 11", "Идеальная кровля", "ЖБК-9".
По итогам проведенных групповых игр за 5 место 9 августа в турнире боролись команды "ЖБК-9" и "Галейка". В упорной борьбе с небольшим разрывом команда "ЖБК-9" обыграла команду  "Галейка" со счетом 3:2 и оказалась на 5 месте.  В полуфинал вышли команды: "Сувары", "Идеальная кровля", "Батыр" и "Трест № 11".  Со счетом 3:1 "Идеальная кровля" одержала победу над командой "Сувары", команда "Трест № 11" обыграла команду "Батыр" со счетом 2:0. В результате в финал вышли команды "Трест № 11" и "Идеальная кровля", которые боролись за звание победителя. По итогам захватывающей и очень интересной игры с результатом 3:2 , обыграв команду соперника команда "Трест № 11" заняла 1 место, серебро досталось команде "Идеальная кровля". Борьба за бронзу развернулась между командами "Сувары" и "Батыр", где со счетом 3:2 команда "Сувары" одержала победу над командой "Батыр" и заняла заслуженное 3 место.

Результаты турнира по мини-футболу, посвященного Дню физкультурника:

1 место - "Трест№11",

2 место - "Идеальная кровля",

3 место - "Сувары".
09 августа на спортивной площадке по Эгерскому бульвару, 33, 35 состоялось спортивное мероприятие «Быстрее. Выше. Сильнее!». Жители города Чебоксары стали участниками семейных стартов. 
    С приветственным словом перед горожанами выступила заместитель главы администрации Ленинского района г. Чебоксары Елена Иванова: «Сегодня мы открываем цикл праздничных мероприятий, посещённых Дню города Чебоксары. В Чебоксарах большое внимание уделяется привлечению детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганде здорового образа жизни, поэтому в вашем дворе на универсальной спортивной площадке мы решили провести семейные старты. Наверное, каждый житель мечтает иметь такую площадку в своём дворе.  Здесь вы играете и занимаетесь круглый год: летом - в футбол, зимой - в хоккей. Самое главное эта площадка никогда не пустует. Отмечу, что при поддержке администрации города, в 1 полугодии 2018 года реализованы подобные проекты и в других районах города, например, в микрорайоне Соляное».

    Открылся праздник веселой зарядкой. Провела ее тренер Федерации фитнес-аэробики Чувашской Республики, лауреат конкурса «Королева спорта» и участница всероссийских соревнований по фитнес-аэробике Лилия Яковлева. Жители микрорайона повторяли несложные физические упражнеия, все получили положительный заряд энергией. После зарядки начались семейные старты. В соревнованиях приняли участие 5 семейных команд представляющие детские сады №№ 75, 76, 83, 106, 113. В судействе принимали участие инструкторы по спорту по месту жительства. Участники продемонстрировали свое спортивное мастерство, ловкость и умение работать в команде. По итогам состязаний призовые места распределились следующим образом:

1 место – семья Матюшовых, ДОУ 106;

 2 место – семья Суздальцевых, ДОУ 83;

 3 место – семья Мануиловых, ДОУ 113.
Ко дню города в Ленинском районе 13 и 14 августа состоялись спортивные мероприятия на дворовых праздниках, в судействе которых приняли участие инструкторы по спорту по месту жительства АУ"ФСК "Восток".

13 августа, в спортивных мероприятиях на дворовой площадке по пр. Мира, 66,68 смогли поучаствовать жители Ленинского района. Здесь состоялся турнир по мини-футболу среди дворовых команд, конкурсы по кольцебросу и дартсу, в которых смогли принять участие детишки и взрослые. В соревнованиях по мини-футболу приняли участи 3 команды: "Пролетарка", "Проспект Мира" и "Солнышко". По итогам игр результаты распределились следующим образом: 1 место - "Солнышко", 2 место - "Проспект Мира", на 3 месте оказалась команда - "Пролетарка".

14 августа в 18.00 на дворовой площадке по ул. Гагарина, 23 состоялось  культурно-спортивное мероприятие «С днем рожденья, милый город!». Инструкторами по спорту по месту жительства Ленинского района проведен спортивный конкурс по дартсу. Каждому участнику предоставлялось 8 бросков, по сумме набранных очков, наилучший результат показала Полина Фомина , которая набрала 109 очков, на 2 месте  Виктор Толстов (71 очко) и 3 место досталось Софии Морозовой.
14 августа дворовые мероприятиям в рамках празднования Дня города стартовали в Калининском районе.

    Дворовый праздник порадовал в этот день жителей микрорайона на площадке по пр. Тракторостроителей, 58. Жителей Новоюжного района с наступающим праздником поздравили заместитель главы администрации Калининского района Ольга Тимофеева, депутат Чебоксарского городского Собрания Олег Скворцов. Здесь развернулись спортивные площадки, где любой желающий мог посоревноваться в перетягивании каната, набивании мяча, отжимании и других увлекательных конкурсах.

     15 августа на площадке по ул. 50 лет Октября, 14 состоялось очередное культурно-массовое мероприятие, посвящённое Дню города Чебоксары. Этот двор был благоустроен в 2017-2018 годах в рамках федеральной программы «Формирование современной городской среды».

    Жителей Новоюжного района приветствовала заместитель главы администрации Калининского района Чебоксар Ольга Тимофеева. Она пожелала жителям микрорайона процветания и благополучия, призвала поддерживать добрососедские отношения и держать в чистоте свой двор. Любители спорта принимали участие в спортивных состязаниях: подъему гири, набиванию мяча, перетягиванию каната, соревнованиях на баскетбольной площадке. В проведении спортивных мероприятий приняли участие инструкторы по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток».
В микрорайоне «Кувшинка» проходят соревнования на Кубок по футболу среди дворовых команд микрорайона «Кувшинка», которые стартовали 27 августа на новой спортивной площадке. Судят турнир  инструкторы по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» Мария Макшеева и Владимир Андреев. Именно  они ведут физкультурно-оздоровительную работу с населением данного микрорайона.

На участие в соревнованиях подали заявки 5 команд из жителей микрорайона «Кувшинка» и управляющей компании, которые борятся за звание победителя турнира, а именно: «Управляющая компания», «Ул. Л. Комсомола, 25», «Ул. Л. Комсомола, 27/1», «Ул. Л. Комсомола, 27», «Ул. Л. Комсомола, 25/2».
Пальму первенства разделили три команды и расположились в таком порядке:

1 место -  Управляющая компания "Лидер",

2 место - "Ул. Л. Комсомола, дом 27",

3 место - "Ул. Л. Комсомола, дом 25/1".
8 сентября в г. Ростове-на-Дону, на стадионе «Олимп», завершились Всероссийские финальные соревнования по футболу «Кожаный мяч» среди команд юношей  2005-2006 годов рождения.

В течение недели 71 команда из 70 регионов Российской Федерации боролись за призы Минспорта России, Российского Футбольного Союза и спонсора турнира - компании «Кока-Кола». Отлично проявила на этих соревнованиях дружная команда «Восток» г. Чебоксары. Подопечные тренеров Эдуарда Вячеславовича Федотова и Вячеслава Эварестовича Михайлова, уверенно заняв первое место в своей подгруппе, в 1/16 финала обыграли неуступчивых тывинцев из команды «СКИФ» г. Кызыл  со счетом 1:0, в 1/8 финала легко разобрались с тульскими футболистами города Кимовск со счетом 3:0. В четвертьфинале юным «востоковцам»  противостояла  крепкая дружина «Олимп» из столицы Дагестана Махачкалы. Этот матч получился по-настоящему украшением  всего турнира. В этом бескомпромиссном матче наши футболисты, все время ведя в счете, не смогли удержать победу до конца. За две минуты до окончания основного времени судья назначил пенальти в наши ворота. Ничья  3:3 – и победителя  пришлось  выявлять с помощью пенальти, где фортуна улыбнулась дагестанским футболистам. В турнире за 5-8 места наша команда обыграла команду «Шахтер» из Забайкальского края со счетом 2:0, уступила в борьбе за 5-ое место «Сибиряку» из Иркутской области со счетом 0:1 и в итоговом протоколе оказалась на шестом месте. Победителями турнира стали наши «обидчики» в четвертьфинале - футболисты Дагестана, которые в финале без всяких усилий переиграли команду «Русич» Новгородской области со счетом 3:0. В борьбе за бронзовые медали  команда «Патриот» г. Воронежа обыграла футболистов «Энергии» из Новосибирской области со счетом 1:0.

Наша команда за 6-ое место  была награждена комплектом мячей от Российского Футбольного Союза, а игрок команды Сергей Александров, заколотивший в ворота соперников    9 мячей, получил от Министерства спорта России индивидуальный приз «Лучший нападающий»  Всероссийского финала.
10-19 сентября 2018  года на стадионе "Энергия"  под руководством инструктора по спорту по месту жительства Ленинского района Владимира Николаева состоялось первенство микрорайона Гимназии № 5 по футболу  среди команд Ленинского  района. 

Соревнования проходили с целью привлечения  детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни. В соревнованиях приняли участие 12 команд, 120 человек.

Итоги соревнований:

Среди 6 классов

1 место - 6н

2 место - 6о

3 место - 6с

15 сентября  на Набережной залива состоялся Всероссийский день бега «Кросс Нации – 2018».    В этот день собрались свыше 17 тысяч любителей бега всех возрастов: профессиональные спортсмены, школьники, студенты и приверженцы здорового образа жизни. 
  Возглавил забег Глава Чувашии Михаил Игнатьев. Вместе с ним трёхкилометровую дистанцию пробежали Председатель Государственного Совета Чувашской Республики Валерий Филимонов, депутаты Государственной Думы Российской Федерации Алена Аршинова, Николай Малов иЛеонид Черкесов, заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – Руководитель Администрации Главы республики Юрий Васильев, глава г. Чебоксары Евгений Кадышев, глава администрации г. Чебоксары Алексей Ладыков, представители органов власти Чувашской Республики, депутаты, представители предприятий, образовательных организаций республики, волонтеры. 
    В массовом забеге приняли участие все желающие, среди которых как профессиональные спортсмены и ветераны лёгкой атлетики, так и работники органов государственной власти, различных предприятий, организаций, студенты, школьники и даже дошколята.

     На самой короткой дистанции среди мальчиков и девочек до 10 лет пять из шести разыгранных медалей достались учащимся Чебоксарской Средней общеобразовательной школы №60. Победителями стали Ульяна Калинина и Артемий Скопин. Серебряная медаль досталась Карине Корниловой, а бронзовыми призёрами стали Елизавета Никитина и Артём Протасов.

     В забеге на 4 км у юношей до 19 лет весь пьедестал почёта заняли воспитанники Чебоксарского училища олимпийского резерва им.В.Краснова – на высшую ступень поднялся Альберт Челейкин, Владимир Кузьмин и Владислав Иванов расположились на втором и третьем местах.

     Среди девушек этого возраста победу одержала студентка Чувашского государственного университета им.И.Н.Ульянова Наталья Мараракина, опередившая на дистанции соперниц из Чебоксарского УОР Анастасию Арсентьеву и Анжелу Тураеву.

    Студенты Чебоксарского Политехнического института Вера Васильева и Олег Ильин выиграли основные забеги на 4 км среди мужчин и женщин. На дистанции 6 км среди девушек лучший результат показала студентка Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства Анна Фёдорова, юношеский забег на 8 км выиграл Марсель Шагалиев, представляющий ЧГПУ им.И.Я.Яковлева.

     Завершилась программа «Кросса нации» забегами женщин и мужчин на дистанции 8 и 12 км соответственно. Здесь самые быстрые результаты показали Ксения Махнева (ЧГУ им.И.Н.Ульянова) и Станислав Фёдоров (ЧГПУ им.И.Я.Яковлева). Победители и призёры были награждены дипломами и медалями Минспорта России, памятными призами.

     После забега были награждены самые юные и самые возрастные участники Всероссийского дня бега. Наиболее опытными бегунами стали Леонид Никифоров (78 лет) и Апполинария Владимирова (80 лет). Самыми молодыми оказались Тимофей Краснов (1 год) и Софья Чукмарова (2 года).
   22 сентября состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 

     В рамках Дня здоровья и спорта тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" посетили 9 человек, спортивный клуб "Комета"  посетили 15 человек, спортивный клуб "Атлет" - 7 человек. Также инструктором по спорту по месту жительства Евгенией Селивановой проведена товарищеская игра по мини-футболу между дворовыми командами "Патриот" и "Ураган" на спортплощадке по Эгерскому бульвару, д.33. Игра получилась захватывающей и интересной. В соревновании приняли участие 16 человек. По результатам соревнований команда "Патриот" одержала победу над командой "Гром" со счетом 12:7.  Под руководством инструктора по спорту по месту жительства  Степанова Валерия Михайловича состоялась товарищеская игра по футболу между командами "Стремительные бегемоты" и "Октябрьский". В результате  игры команда "Октябрьский" выиграла команду соперника со счетом 15:9.
29  сентября  в столице Республики Марий Эл  проводился 5-ый Межрегиональный турнир по мини-футболу среди ветеранов 60 лет и старше, посвященный Международному Дню пожилых людей. Отлично выступила на этих соревнованиях чебоксарская команда «Восток». Наши седовласые ветераны  одержали убедительные победы над марийскими командами «Кентавр» и «Динамо». В заключительной игре в упорной борьбе уступили хозяевам турнира – команде «Тумер», в составе которых выступало немало мастеров спорта СССР по футболу. Индивидуальный приз лучшего игрока турнира получил нападающий нашей команды Михаил Богаратов.
В течении квартала  на стадионах «Спартак» г. Чебоксары и «Энергия»  инструкторы по спорту по месту жительства ФСК «Восток»   принимали участие в судействе  Всероссийского физкультурно​-спортивном комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) .  
          Свыше 66 лет = 103
  от 30 до 55-66= 2574
  от 18 до 30 лет = 4063
  до 18 лет = 8463
  до 7 лет = 94
II. Воспитательная работа

(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 3 квартал 2018 года).

За отчетный период 3 квартала 2018 года инструкторами по спорту по месту жительства проведена 9 профилактическая беседа.
Беседа «О пользе закаливания» проведена в июле  в  спортивном клубе «Комета» Ивановым З.П.

Беседа «О пользе закаливания» проведена в июле  в СОШ №53 Быковым Г.В.

Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростка» проведена в июле Степановым В.М.

Беседа «О режиме дня для подростков» проведена на спортплощадке по ул. Эгерский б-р ,33 в июле Селивановым Е.Д. 
Беседа «О пользе закаливания» проведена в августе в  спортивном клубе «Комета» Ивановым З.П.

Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростка» проведена в августе Лазаревым Е.В.

Беседа «О режиме дня для подростков» проведена на спортплощадке по ул. Университетская ,38 в августе Жуковым А.Н.

Беседа «О вреде курения» проведена в сентябре Родионовым В.В. 
Беседа «О режиме дня для подростков» проведена в сентябре в Гимназии №5  Николаевым В.Н.

Беседа «О личной гигиене» проведена  в ЧТСГХ в сентябре Жуковым А.Н.

Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» проводились систематические субботники по уборке территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.

Также инструкторы постоянно стараются держать в исправном состоянии спортивные площадки, тем самым регулярно проводят организованные совместно с жителями дворов уборку, ремонт площадок.      
Для популяризации активного отдыха и здорового образа жизни населения города Чебоксары в летний период АУ «ФСК» Восток» оказываются физкультурно-оздоровительные услуги на пляжах города (Центральный, Левобережный) и 1 пункта проката велосипедов на Центральном. Дополнительно приобретены 5 взрослых велосипедов, закуплено 3 веломобиля.  

      Силами АУ «ФСК «Восток» на Центральном пляже подготовлена еще три волейбольные площадки: установлены заградительные и волейбольные сетки. 
На стадионе «Южанка» и «Низами» были покрашены баскетбольные шиты и скамейки, заменены урны, приведено в соответствие ограждение баскетбольных площадок.   

 В сентябре был закрыт пляжный сезон, вывезено оборудование с Левобережного пляжа. Для подготовки к зимнему сезону проводится заточка, техническое обслуживание коньков.
         С 17 июля по 1 сентября  были проведены работы по ремонту фасада здания  учреждения. 
Зам. директора по СМР                                                                    Е.В. Сабирова
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