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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 1 квартал 2019 года.

I. Организационная работа.

За отчетный 1 квартал 2019 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.
Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 1 квартал 2019  года).

         Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 1 квартал 2019 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 409 мероприятий с общим количеством участников 17816 человек.
        Спортсмены АУ «ФСК «Восток» во 1 квартале принимали участие в проведении открытых тренировочных занятий, агитационной и разъяснительной работы со школьниками Лицея №4, СОШ № 29, СОШ № 63, СОШ № 27, СОШ № 59, ДЮСШ по баскетболу им. Грекова, МБУ СШОР по настольному теннису и стрельбе из лука им. И. Солдатовой среди студентов ЧГПУ  и ЧГУ по ведению здорового образа жизни, в проведении спортивных вечеров среди учащихся школ и студентов, привлекали сотрудников трудовых коллективов и сотрудников администрации города Чебоксары к участию в тренировочное-соревновательной деятельности, сотрудничали с сотрудниками и преподавателями ЧГПУ и ЧГУ с целью популяризации видов спорта баскетбол и настольный теннис. 
Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 1 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, катках и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию, перетягиванию каната, шашкам,  по подъему гири,  по бильярду, стрельбе из пневматической винтовки, лыжным гонкам, хоккею, шор-треку, бегу на коньках, айс-штоку и т.д. Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
Инструкторами по спорту по месту жительства велась работа, запланированная в зимний период. Дополнительно было принято 25 инструктора по спорту по месту жительства для тренировок команд Школьной хоккейной лиги.
 В Новогодние праздники в Чувашской республике традиционно проводится Декада спорта и здоровья. Спортивные учреждения организуют для населения физкультурно-оздоровительные мероприятия, предоставляют спортивные залы, площадки, трассы. АУ «ФСК «Восток» проводилась работа по организации досуга и активного отдыха в зимний период 2018-2019 гг. Ежедневно работали  хоккейные коробки на дворовых территориях города Чебоксары, каток и деревянная горка на Красной площади, пункты проката коньков на хоккейных площадках и на Красной площади, пункт проката надувных тюбингов на Красной площади, в Берендеевском лесу и на Московской набережной  укатываются  лыжные трассы. В рамках Декады спорта и здоровья АУ «ФСК «Восток» были организованы и проведены спортивные мероприятия в городе Чебоксары.

         02 января на хоккейной коробке по ул. Гузовского, 21 под руководством инструктора по спорту Жукова Александра Николаевича проведена товарищеская игра по хоккею. Приняли участие 2 команды: «Медведи» и «Грабы». Количество участников – 23 человека. Со счетом 8:6 победу одержали «Медведи». 03 января под руководством инструктора по спорту по месту жительства Вячеслава Павлова в спортзале СОШ № 1 проведен турнир по мини-футболу среди дворовых команд. По итогам игры команда «Альгешево» одержала победу над командой «СОШ № 1». 4 января проведены следующие мероприятия. В спортзале СОШ № 6 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Гладкова Евгения Петровича состоялся турнир по мини-футболу среди дворовых детских команд. Приняли участие 3 дворовые команды, 12 человек. По итогам соревнований места распределены следующим образом: 1 место – «Стрелка», 2 место – «Чапаевец», 3 место – «Проспект Мира».  Под руководством инструктора по спорту по месту жительства Павлова Николая Матвеевича также в спортзале СОШ №60 состоялся турнир по волейболу среди любительских команд. Приняли участие 3 команды, 18 человек. Итоги соревнований: 1 место – «Ибресинская», 2 место – «СОШ № 60», 3 место – «СОШ № 50». Также в спортзале МБУ «СШ № 10» под руководством инструктора по спорту по месту жительства Степанов Валерия Михайловича проведена товарищеская игра по волейболу между любительскими командами. Приняли участие 2 команды, 15 человек. Команда «Санаторий» одержала победу над командой «Октябрьский» со счетом 3:2.
          05 января под руководством инструктора по спорту по месту жительства Селиванова Евгения Дмитриевича на хоккейной коробке Эгерский б-р 33 состоялась товарищеская игра по хоккею  между дворовыми командами. Количество участников – 17 человек. Команда «Патриот» обыграла команду «Олимп» со счетом 8:6. Инструктор по спорту по месту жительства Михайлов Вячеслав Эварестович принимал участие в организации и проведении 10 тура Открытого первенства г. Чебоксары по мини-футболу среди ветеранов, игры которого проходили 05-06 января в  спортзале ФОКа "Спартак" Инструктор по спорту по месту жительства Михайлов Вячеслав Эварестович принимал участие в организации и проведении 5 тура первенства города Чебоксары по мини-футболу,игры которого проходили на базе  АУ "ФСК "Восток".  Принимают участие 24 команды. По результатам игр определены 10 сильнейших команд, которым предстоит бороться в финальном этапе. 05 января в спортзале «Заволжской СОШ» состоялся товарищеский матч по футболу между командами «Санаторий» и «Сосновка». Приняли участие 2 команды, 11 человек. Команда «Сосновка» одержала победу над командой «Санаторий» со счетом 9:5. 06 января под руководством инструктора по спорту по месту жительства Селивановой Евгении Евгеньевны на спортплощадке по ул. Шумилова,29 прошла товарищеская игра по мини-футболу  между детскими командами. Приняли участие 2 команды, 12 человек. Команда «Старт» обыграла команду «Молния» со счетом 5:2. Также 06 января состоялись «Веселые старты» на коньках на хоккейной коробке по ул. Николаева, 46/1. Принимали участие 3 команды. Соревнования прошли очень весело. По итогам соревнований команда «Быстрые» одержала победу. 08 января «Веселые старты» прошли в спортзале СОШ № 1 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Вячеслава Павлова. По итогам соревнований команда «СОШ № 1» заняла 1 место , 2 место – «Альгешево», 3 место – «Лакреевка».
Всероссийский День снега 20 января в столице Чувашии отметили массовым спортивным праздником. Все, кто был в этот  день на стадионе "Олимпийский", получили отличный заряд положительной энергии и спортивного азарта.
    Со словами напутствия к участникам состязаний обратилась министр физической культуры и спорта Чувашской Республики Михаил Богаратов и начальник управления физической культуры и спорта администрации города Чебоксары Александр Малов.
    Глава спортивного ведомства республики поздравил детей и родителей с открытием всероссийского спортивного праздника "Дня снега", который проводится в нашей республике уже в пятый раз. Он отмечается в рамках Всемирного дня снега, который был учрежден в 2012 году по инициативе Международной федерации лыжного спорта.
      Программа мероприятия включала проведение зимней эстафеты между семьями, прохождение ими полосы препятствий. В эстафету входили различные этапы - это и попадание снежком в цель, и ведение клюшкой мяча, обводя препятствия, и катание на ватрушках. Всего в спортивном празднике приняло участие более 80 семей. Инструкторы по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток" принимали участие в судействе соревнований.
Напомним, День снега проводится в Чувашской Республике в пятый раз, и это становится доброй традицией. В этот день победителями можно считать всех, кто принял участие в этом спортивном празднике, привез свою семью и получил отличный заряд положительной энергии и спортивного азарта.
Победители и призёры Всероссийского дня снега в Чебоксарах:
Метание снежков в мишень:
1 место – семья Михайловых;
2 место – семья Одинцовых;
3 место – семья Трофимовых 
Эстафета на ватрушках:
1 место – семья Черновых;
2 место – семья Сиразевых;
3 место – семья Михайловых 
Эстафета с преодолением препятствий:
1 место – семья Малаховых;
2 место – семья Одинцовых;
3 место – семья Михайловых 
19-20 января  состоялись финальные игры Первенства города Чебоксары по мини-футболу среди ветеранов.  В организации и проведении  соревнований принимает участие инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Михайлов. 
В соревнованиях принимали участие 13 команд: Волга (Чебоксары), Комплект 21" Новочебоксарск, "Крылья" Чебоксары, "Волга-ТАВ-Урмары" Чебоксары Урмары, "Динамо" Чебоксары, "Фемида" Чебоксары, "Сталь" Чебоксары, "Комплект 21"-2 (Новочебоксарск), ДМБ -Шемурша (Шемуршинский район), "Союз - 50" Чебоксары, "Крылья - 2" Чебоксары, "Молочный двор" Канаш, "Заря" Новочебоксарск.
 По результатам соревнований  места распределились следующим образом:
1 место - "Спартак"
2-место - "Комплект 21"
3 место - "Крылья"
      В рамках Дня здоровья и спорта 26 января тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" , спортивные клубы "Атлет" и "Комета" могли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» в День здоровья и спорта были проведены спортивные мероприятия среди дворовых, любительских команд, жителей города Чебоксары. 
      Под руководством инструктора по спорту по месту жительства Евгения Селиванова на хоккейной коробке по Эгерскому бульвару, 33 состоялись соревнования"Бег на коньках". В соревнованиях приняли участие 15 человек. По результатам соревнований самым быстрым оказался Игорь Петров, показав наилучший результат, 2 место заняла Кристина Савельева, а на 3 месте - Олег Дементьев. Все ребята остались очень довольны, даже несмотря на холодную погоду в этот день все получили массу положительных эмоций. Еще на одном дворовом катке по ул. Афанасьева, 9 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Данила Капитонова состоялась товарищеская игра по хоккею между любительскими командами "Север" и "Запад". По итогам захватывающей игры, победу одержала команда "Север" с небольшим отрывом 10:9. В спортивном зале " Заволжской СОШ" в рамках Дня здоровья и спорта  состоялась товыарищеская игра  по футболу между командами "Октябрьский" и "Сосновка". По итогам соревнований  команда "Сосновка" обыграла команду "Октябрьский" со счетом 8:5.
На ледовой площадке Лицея № 44 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Калининского  района Владимира Родионова состоялись эстафеты на коньках  среди дворовых команд Калининского района. 
    Данная площадка пользуется  большой популярностью у любителей спорта в  Калининском районе.   Дети с огромным удовольствием принимают участие в спортивных мероприятиях. В настоящее время сформировалось несколько дворовых команд по возрастным категориям, которые уже регулярно тренируются под руководством инструкторов по спорту по месту жительства Владимира Родионова.
    28 января 2019 года  на ледовой площадке в эстафетах на коньках приняли участие  5 команд, 30 человек. В каждой команде  6 человек ( 3 мальчика и 3 девочки). Каждый участник должен был пробежать 2 круга и передать эстафету своему напарнику.
Результаты соревнований:
1 место -  "Кадыковка",
2 место -" Сокол",
3 место - "Ястребы".
06 февраля 2019 года в спортзале СОШ № 1 состоялся турнир по  мини-футболу среди школьных команд памяти Комарова Николая Юрьевича, участника боевых действий в Афганистане.
Соревнования проводились совместно с Чувашской Республиканской Организацией ветеранов войны в Афганистане - Доблесть. Были приглашены ветераны Афганской войны. Прозвучало много теплых слов в адрес героя Афганской войны, в память которого проведен турнир.
Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства, ветеран Афганской войны.
В соревнованиях приняли участие 3 школьные команды : "СОШ № 50", "СОШ № 38", "СОШ №50".
Итоги соревнований:
1 место-СОШ 1;
2 место-СОШ 38;
3 место-СОШ 50.
Призеры  были награждены грамотами, медалями, призами.
  9 февраля в городе Чебоксары  в очередной раз состоялось крупнейшее спортивное состязание "Лыжня России - 2019". К основной площадке проведения забегов - территории аэропорта - с самого утра чебоксарцы ехали целыми семьями и трудовыми коллективами.
 На торжественной церемонии открытия центрального старта «Лыжни России» в Чебоксарах присутствовали глава Чувашии Михаил Игнатьев, министр физической культуры и спорта Чувашской Республики Михаил Богаратов, глава города Чебоксары Евгений Кадышев, главы администрации города Чебоксары Алексей Ладыков, мастер спорта России по фристайлу, участница XIII Олимпийских зимних игр, главный судья соревнований Лана Прусакова.  
    На  старт вышли более 13 500 горожан и гостей столицы республики. Все получили массу положительных эмоций и заряд энергии. Этот день показал, насколько трепетно жители Чебоксар  относятся к спорту и здоровому образу жизни. Тысячи горожан в едином порыве вышли на преодоление участка длиною три километра. В этот день на дистанции можно было увидеть и юных спортсменов, дошколят и школьников вместе с родителями, а также любителей спорта пожилого возраста, покоряющих трассу. Сотрудники АУ "ФСК "Восток" приняли активное участие в подготовке и проведении XXXVII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2019». Инструкторы по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» и их воспитанники  также приняли участие в массовом забеге.
16 февраля  состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 
      В рамках Дня здоровья и спорта 16 февраля тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" , спортивные клубы "Атлет" и "Комета" могли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» в День здоровья и спорта были проведены спортивные мероприятия среди дворовых, любительских команд, жителей города Чебоксары. 
      Под руководством инструктора по спорту по месту жительства Евгения Селиванова на хоккейной коробке по Эгерскому бульвару, 33 состоялась товарищеская игра по хоккею между любительскими командами "Патриот" и "Олимп".  По итогам соревнований команда " Патриот" обыграла команду "Олимп" со счетом 9:6.
      В День спорта и здоровья в Новоюжном лесном массиве состоялось первенство по лыжным гонкам среди любителей и ветеранов нп призы депутата ЧГСД Олега Скворцова. В данных соревнованиях смогли участвовать все желающие в возрасте от 7 до 70 лет. В судействе приняли участие инструкторы по спорту по месту жительства Геннадий Быков, Зинон Иванов. По окончании лыжной гонки прошло  чаепитие и награждение победителей и призеров в 10 возрастных группах.  Около 100 человек  приняли участие в данном мероприятии.
Спортивные меропариятия, посвященные Дню защитника Отечества проведены  инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток".
20 февраля в СОШ № 60 прошёл спортивный праздник «А ну-ка, мальчики!», посвящённый Дню защитника Отечества. 
В соревновании участвовало достаточно много обучающихся, и каждый из них старался достичь высоких результатов в разных испытаниях. В число испытаний входили: масрестлинг, подтягивание, сборка и разборка автомата, угол на брусьях, штрафной бросок в баскетбольное кольцо, прыжок в длину с места, перетягивание каната. Чтобы победить в соревновании, ребятам необходимо было показать наилучший результат  в каждом испытании, после которых подсчитывался общий балл команды. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и юности! По итогам соревнований были определены победители:
1 место - СОШ № 64,
 2 место - СОШ № 7,
 3 место - СОШ № 60

21-23 февраля  на хоккейной коробке по ул. Афанасьева,9 состоялся турнир  по хоккею с шайбой среди дворовых команд, где принимали участие 5 команд.
По итогам соревнований места распределились следующим образом:
1 место - Дворовый хоккей Чебоксары,
2 место - Амазонки,
3 место -  Витязи с Афанасьева
23 февраля на хоккейной коробке по Эгерскому бульвару, 33 состоялись соревнования "Бег на коньках" под руководством инструктора по спорту по месту жительства  Евгения Селиванова.

По итогам проведенных соревнований места распределились следующим образом:
1  место - Афанасьев Кирилл,
2 место - Селиванова Екатерина,
3 место - Иванов Дмитрий
В Заволжской СОШ также проведен товарищеский матч по футболу между любительскими командами под руководством инструктора по спорту по месту жительства Валерия Степанова.  По итогам соревнований  команда "Сосновка" одержала победу , обыграв команду "Октябрьский" со счетом 9:5.
20 февраля стартовала Спартакиада работников предприятий ЖКХ. Первые соревнования были проведены в МБУ «СШОР по настольному теннису».
Общее руководство проведением Спартакиады осуществляется управлением физической культуры и спорта администрации города Чебоксары. Главный судья соревнований Артомонов Дмитрий Германович. Непосредственное проведение осуществляется АУ «ФСК «Восток» и судейской коллегией. 6 марта по итогам  проведенных соревнований  в общекомандном первенстве места распределились следующим образом:
Среди предприятий свыше 100 работников в организации:
1 место -АО "Водоканал",       
2 место - МУП "Чебоксарское троллейбусное управление",              
3 место - АО "Дорэкс",                   
Среди предприятий меньше 100 работников в организации:
1 место - АО "Зеленстрой",
2 место - "Дирекция гаражных хозяйств",                          
3 место - "МУП Управление ЖКХ и Благоустройства" 
Команды, занявшие 1,2,3 места в отдельных видах спорта были награждены дипломами и медалями. 
Команды, занявшие  1,2,3 места  в общекомандных первенствах награждены дипломами и кубками.
В преддверии Международного женского дня 8 марта  в городе Чебоксары проходят спортивные мероприятия, посвященные празднику. Соревнования, организованные  инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток" проведены в спортивных залах школ.
04 марта под руководством инструктора по спорту Ленинского района  в спортивном зале СОШ № 6  проведен турнир по мини-футболу, посвященный  8 марта. В соревнованиях приняли участие 3 дворовые команды. По итогам проведенных игр 1 место заняла команда "Чапаевец", 2 место - "Стрелка", 3 место - "Тайфун". Команда "Чапаевец" обыграла команду " Стрелка" со счетом 5:4,  и команду "Тайфун" со счетом 5:3, команда "Стрелка" обыграла команду "Тайфун" со счетом 3:2.
05 марта  в спортивном зале СОШ № 53 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Калининского района Геннадия Быкова состоялся спортивный праздник, посвященный Дню 8 Марта.  В программу вошли: сгибание и разгибание рук в упоре лежа, подтягивание на низкой перекладине, поднимание туловища за 1 минуту, прыжки через скакалку за 1 минуту.  В соревнованиях могли принять участие школьники Калининского района 7-11 классов.
В последний день масленичных гуляний, в Прощеное Воскресение, в поселке  Альгешево и Южный состоялся праздник. На опушке Обиковского леса была организована концертно-развлекательная программа, посвященная окончанию зимы.
       Масленичные гуляния объединили большое количество горожан. Приветствовал жителей и гостей микрорайона  глава администрации Калининского района г. Чебоксары Яков Михайлов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Леонид Черкесов, депутаты Чебоксарского городского Собрания Олег Кортунов и Владислав Григорьев.
       Радостное настроение горожанам создавали скоморохи и ряженые, веселившие чебоксарцев под концертные номера народных фольклорных ансамблей.  На празднике любой желающий мог попробовать свои силы в поднятии гири, армрестлинге, соревнованиях по мини-футболу, по лыжам. Спортивные мероприятия были проведены под руководством инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток».
       В турнире по мини-футболу приняли участие 3 команды: «Альгешка», «Южанка», «Звезда». Дворовые команды показали интересную игру, в которой победу одержала команда «Звезда», на 2 месте – «Альгешка», 3 место у команды «Южанка». В соревнованиях по армспорту 1 место досталось Евгению Холоднову, 2 место занял Алексей Воронов, на 3 месте – Вячеслав Павлов. В спортивном конкурсу по поднятию гири 16 кг среди мужчин: на 1 месте – Евгений Холоднов, на 2 месте – Вячеслав Павлов, на 3 месте – Андрей Яковлев, среди девушек: на 1 месте – Анастасия Алексеева, на 2 месте – Луиза Ласточкина, на 3 месте – Наталья Кептя. В соревнованиях по лыжным гонкам  среди мужчин  2001 г.р. и старше: 1 место – Андрей Яковлев, 2 место – Вячеслав Павлов, 3 место у Евгения Холоднова,  среди юношей 2001 г.р. и младше  1 место  - Павел Зорин, 2 место – Александр Жуков , на 3 месте  - Станислав Булаткин, среди женщин в лыжной гонке победу одержала Ксения Соловьева, на 2 месте – Валерия Мидукова, на 3 месте Татьяна Яковлева.
Финальные игры конкурса среди жителей города по массовому мини-футболу среди дворовых команд 3 дивизиона «Футбол – игра народная» стартовали 16 марта на базе АУ "ФСК "Восток".        В соревнованиях принимают участие 12 команд:
- "ЧПО им. Чапаева",  "Олимп",  "Космос",  "Звезда",  "Водоканал",  "Восход",  " FIRE",  "ЖБК 9",   "Альгешево",   "Соляное",  "Новый город",  "Кадыковка 2".
Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Михайлов.
30 марта  состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 
      В рамках Дня здоровья и спорта 30 марта тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" , спортивные клубы "Атлет" и "Комета" могли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» в День здоровья и спорта были проведены спортивные мероприятия среди дворовых, любительских команд, жителей города Чебоксары. 
      Под руководством инструктора по спорту по месту жительства   Евгения Селиванова на хоккейной коробке по Эгерскому бульвару, 33  состоялась товарищеская игра по мини-футболу  между дворовыми командами "Патриот" и "Ураган". Со счетом  8:5 команда "Патриот" обыграла команду соперника. Все участники остались очень довольны  игрой.   Под руководством инструктора по спорту по месту жительства Валерия  Степанова состоялась товарищеская игра по мини-футболу между командами "Октябрьский" и "Сосновка"  в спортзале  "Заволжской СОШ ".  По итогам игры  команда  "Сосновка"  выиграла у команды "Октябрьский" со счетом 9:5.
    В День здоровья и спорта  на базе АУ "ФСК "Восток"  прошли игры конкурса среди жителей города по массовому мини-футболу среди дворовых команд 3 дивизиона «Футбол – игра народная», где принимают участие 12 команд.
С декабря 2018 года стартовал  IV чемпионат Школьной хоккейной лиги сезона 2018/2019 г. при поддержке администрации города Чебоксары, а также  спонсора соревнований  - "Благотворительного фонда поддержки детско-юношеского здоровья и спорта". В частности, фонд взял на себя покупку свыше 350 комплектов хоккейной формы для участников чемпионата.
В новом сезоне принимает участие 32 школьные команды. На первом этапе прошли игры по «круговой» системе регулярных чемпионатов, где каждый участник обязательно встретился в очном противостоянии друг с другом. В этом сезоне команды посредством жеребьевки были распределены в 4 группы по 8 команд в каждой:
«Восток-3», «Союз-9», «Байконур», «Буран».
2 этап – февраль-апрель 2019 г. - по результатам игр 1-го этапа соревнований команды, занявшие первые четыре места в своих группах, разыгрывали между собой путёвку в финал и соответственно призовые места. Команды, занявшие в группах с 1-го по 4-ое место, разыгрывали между собой «Кубок Николаева» по системе «плей-офф». Команды, занявшие в группах 5 и 6 место, а так же проигравшие в 1/8 финала «Кубка Николаева», разыграли между собою «Кубок В.И. Чапаева». 
Во 2 этапе играли команды: ВИКИНГИ (СОШ № 33), БУРАН (СОШ № 62), СНЕЖНЫЕ БАРСЫ (СОШ № 9), ХИМИК (СОШ № 36), БУЙВОЛЫ (СОШ № 43), ЛИСЫ (Лицей № 4), СЕВЕР (ГИМНАЗИЯ № 1), КОСМОС (СОШ № 10), ЧАПАЕВЦЫ (СОШ № 60), ВОСТОК СОШ № 17, ЯСТРЕБЫ (СОШ № 35), ТИГРЫ (СОШ № 2), ТИТАН (СОШ №63), ВОЛГА СОШ № 7, АЛЬФА (СОШ № 11), ПРОРЫВ (СОШ №23)
Команды, занявшие в группах с 5-го по 8-ое место в группах,  разыграли между собою «Кубок В.И. Чапаева». Во 2 этап пробились команды:
БУЙВОЛЫ (СОШ № 43), ПОЛТИННИК (СОШ № 50), БУРАН (СОШ № 62), ПЯТЁРОЧКА (Гимназия №5), ТИТАН (СОШ №63), МАКСИМУС (СОШ № 56), ХИМИК (СОШ № 36), БИЗОНЫ (СОШ № 64), ПРОРЫВ (СОШ №23), ФЕНИКС СОШ № 59, КОСМОС (СОШ № 10), ФАКЕЛ (СОШ № 6), ВОСТОК СОШ № 17, КОМЕТА СОШ № 1, ТИГРЫ (СОШ № 2), МЕДВЕДИ (СОШ № 39).  В течении квартала было сыграно более 250 игр. 
 За право стать обладателем Кубка А.Г. Николаева будут бороться  команды "Чапаевец" (СОШ №60) и "Снежные барсы" (СОШ №9). Финалисты «Кубка В.И. Чапаева» еще не определились, идут игры 1/4 финала.
7 мая в Ледовом дворце «Чебоксары Арена» были подведены итоги регулярного чемпионата Школьной хоккейной лиги сезона 2018/2019 г и Кубка А.Г. Николаева.

За право стать обладателем Кубка А.Г. Николаева боролась команда «Чапаевцы» (СОШ № 60 г.Чебоксары) и команда «Снежные Барсы» (СОШ № 9 г.Чебоксары).

В результате равной упорной борьбы со счётом 10:4 победу одержала команда «Чапаевцы».

Серебряными призерами стала команда «Снежные Барсы» «СОШ № 9» г.Чебоксары, бронзовыми медалистами – команда «Лисы» «Лицей № 4» г.Чебоксары.

С завершением чемпионата Школьной хоккейной лиги ребят  поздравил  депутат Государственной Думы РФ Леонид Черкесов и депутат Чебоксарского городского Собрания Депутатов, генеральный партнер ШХЛ Олег Кортунов.

Кроме Кубка А.Г. Николаева, медалей и дипломов для победителя и призеров Школьной Хоккейной Лиги г. Чебоксары администрация города Чебоксары организует выезд на один из матчей Континентальной хоккейной лиги  в город Казань, а также к началу нового сезона команды получат новенькие клюшки.

Соревнования проводились в четырёх дивизионах - «Восток – 3», «Союз – 9», «Байконур» и «Буран».

В дивизионе «Байконур»  1 место одержала  команда «Викинги» («СОШ  № 33» г.Чебоксары), 2 место – «Ястребы» («СОШ № 35» г.Чебоксары), 3 место – «Прорыв» («СОШ № 23» г.Чебоксары).

В дивизионе «Буран»: 1 место -  команда «Север» («Гимназия №1» г.Чебоксары), 2 место – «Альфа» («СОШ № 11» г.Чебоксары), 3 место – «Тигры» («СОШ №2» г.Чебоксары).

В дивизионе «Восток – 3»: 1 место -  команда «Снежные Барсы» («СОШ № 9» г.Чебоксары), 2 место – «Чапаевцы» (СОШ № 60 г.Чебоксары), 3 место – «Волга» («СОШ №7» г.Чебоксары).

В дивизионе «Союз – 9»: 1 место -  команда «Буйволы» («СОШ № 43» г.Чебоксары), 2 место – «Титан» («СОШ № 63» г.Чебоксары), 3 место – «Восток» («СОШ №17» г.Чебоксары).

[bookmark: _GoBack]Отметим, что в сезоне ШХЛ 2018/2019 приняло участие 32 команды - 480 детей.
В итоге в спортивно-массовых мероприятиях по представленным отчетам инструкторов по спорту по месту жительства за 1 квартал 2019 года по категориям жителей города приняли участие 17 816 человека.
          Свыше 66 лет = 577
  от 30 до 55-66= 2742
  от 18 до 30 лет = 3976
  до 18 лет = 9583
  до 7 лет = 938

II. Воспитательная работа
(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 1 квартал 2019 года).

За отчетный период 1 квартала 2019 года инструкторами по спорту по месту жительства проведено 7 профилактических бесед.
Беседа «О вреде курения»» проведена в январе  в  клубе «Комета» Ивановой З.П.
Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростков»» проведена в январе в ЧГСХА Глинкиным В.Н 
Беседа  «Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростка»» проведена в январе  Капитоновым Д.И.
         Беседа «Уроки мужества с участниками боевых действий »»  проведена в феврале  в СОШ №1 Павловым В.А.
Беседа «Уроки мужества с участниками боевых действий »»  проведена в феврале  в Гимназии № 5 Николаевым В.И.
Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростков» проведена в марте в Жуковым А.Н.
Беседа «О пользе закаливания» проведена в марте в Лицее №44 Родионовым В.В.


Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» периодически проводилась уборка территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.
Для популяризации активного отдыха и здорового образа жизни населения города Чебоксары продолжили работу:
- каток на Красной Площади;
- прокат надувных тюбингов (Красная площадь) на зимней деревянной горке;
-каток в этнопарке Амазония;
-деревянная зимняя горка этнопарке Амазония;
 -15 дворовых хоккейных площадок.
Пункты прокатов были оформлены согласно стандарту, который содержит требования к их содержанию, включая их оформление, освещение, качество льда, наличие скамеек и раздевалок, музыкальное сопровождение. На всех площадках были установлены хоккейные ворота, кофейные аппараты (горячий чай, кофе предоставляется там администратором катка). Катки работали с 10.00-22.00 согласно графику проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно массовой работы. Администраторами катков велось ежедневное обслуживание хоккейных площадок: заливка, чистка катков и выдача коньков на прокат. При обильном снегопаде уборка территории от снега проводилась совместно с инструкторами по спорту по месту жительства. 
Дополнительно закуплены коньки.
В зимнем сезоне 2018-2019 гг. силами АУ «ФСК «Восток»  укатывало 2 лыжные трассы по следующим адресам :
           - Московская набережная 5,2 км;
           - Берендеевский лес (протяженностью 1,2,3 и 5 км).  
С 20 марта, в связи с погодными условиями, прокат коньков на катках, надувных тюбингов был завершен, имущество вывезено и администраторы уволены.  Начата подготовка к летнему сезону.


Зам. директора по СМР                                                 Е.В. Сабирова
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