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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 2 квартал 2019 года.

I. Организационная работа.
За отчетный 2 квартал 2019 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.

    Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
    Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 2 квартал 2019 года).
          Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 2 квартал 2019 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 272 мероприятия с общим количеством участников 14034 человек.
          Спортсмены АУ «ФСК «Восток» во 2 квартале принимали участие в проведении открытых тренировочных занятий, агитационной и разъяснительной работы со школьниками по ведению здорового образа жизни, в проведении спортивных вечеров среди учащихся школ и студентов, привлекали сотрудников трудовых коллективов и сотрудников администрации города Чебоксары к участию в тренировочное-соревновательной деятельности, сотрудничали с сотрудниками и преподавателями ЧГПУ с целью популяризации видов спорта. Проводили и участвовали в судейских семинарах по баскетболу. Спортсменами проводились мастер классы с учащимися ЧГПУ,  МБУ «СШ  по баскетболу им. В.И. Грекова,  СОШ № 61, СОШ № 14, СОШ № 50, СОШ № 18, СОШ № 7, СОШ № 59, СОШ № 27, МБУ «СШОР по настольному теннису и стрельбе из лука им. И. Солдатовой», Лицея № 4, ЧГПУ, ЧГСХА. Также в течение 2 квартала принимали участие в показательных выступлениях при проведении спортивных мероприятий республиканского уровня. Команда «Чебоксарские Ястребы» участвовала во втором дивизиона суперлиги чемпионата России по баскетболу.
  Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 2 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, лапте, мини-гольфу, спортивному туризму, легкоатлетической эстафете, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию,  перетягиванию каната, шашкам, дартсу, по подъему гири,  по бильярду,  фризби, велогонкам,  по стрельбе из пневматической винтовки . Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
   Инструкторами по спорту по месту жительства ведется работа, запланированная в летний период времени. Для того, чтобы было больше условий для занятия физической культурой и спортом летом Автономным учреждением «ФСК «Восток» с 1 июня приняты инструкторы по спорту по месту жительства для работы на Центральный и Левобережный пляжи. Утвержден график дежурства на пляжах ежедневно с 10-20.00.  Организована физкультурно-оздоровительная и спортивная работа на Центральном и Левобережном пляжах. Инструкторами по спорту на пляжах ежедневно предоставляется для всех желающих спортивный инвентарь, а также под их руководством проводятся соревнования по пляжному волейболу. Установлены 6 волейбольных сеток на Центральном пляже, которые функционируют постоянно.

  6 мая на стадионе "Труд" состоялись соревнования по футболу среди молодёжи. Главным судьей выступил инструктор по спорту по месту жительства Александр Жуков. 

В турнире приняли участие 4 команды: "Строитель", "ЧПК", "ЧЭТК", "ЧТСГХ", "Энергетик". По итогам игр места распределились следующим образом:

1 место - Строитель

2 место - ЧТСГХ

3место -  ЧЭТК

4 место -  ЭНЕРГЕТИК
13 мая  на спортивной площадке Лицея № 44  проведены соревнования по легкоатлетической эстафете среди дворовых команд Калининского  района. В соревнованиях принимали участие 20 человек. Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства Владимир Родионов .

Соревнования проходили с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;

- привлечения  жителей микрорайона к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:  

Среди юношей:

1 место - Долгов Юрий,

2 место - Иванов Иван 

3 место - Шмутко Сергей

Среди девушек:

1 место - Васильева Ира,

2 место - Попова Светлана,

3 место - Соколова Елена.

7 мая в Ледовом дворце «Чебоксары Арена» были подведены итоги регулярного чемпионата Школьной хоккейной лиги сезона 2018/2019 г и Кубка А.Г. Николаева.

За право стать обладателем Кубка А.Г. Николаева боролась команда «Чапаевцы» (СОШ № 60 г.Чебоксары) и команда «Снежные Барсы» (СОШ № 9 г.Чебоксары). В результате равной упорной борьбы со счётом 10:4 победу одержала команда «Чапаевцы».

Серебряными призерами стала команда «Снежные Барсы» «СОШ № 9» г.Чебоксары, бронзовыми медалистами – команда «Лисы» «Лицей № 4» г.Чебоксары.

С завершением чемпионата Школьной хоккейной лиги ребят  поздравил  депутат Государственной Думы РФ Леонид Черкесов и депутат Чебоксарского городского Собрания Депутатов, генеральный партнер ШХЛ Олег Кортунов.

Кроме Кубка А.Г. Николаева, медалей и дипломов для победителя и призеров Школьной Хоккейной Лиги г. Чебоксары администрация города Чебоксары организует выезд на один из матчей Континентальной хоккейной лиги  в город Казань, а также к началу нового сезона команды получат новенькие клюшки.

Соревнования проводились в четырёх дивизионах - «Восток – 3», «Союз – 9», «Байконур» и «Буран».

В дивизионе «Байконур»  1 место одержала  команда «Викинги» («СОШ  № 33» г.Чебоксары), 2 место – «Ястребы» («СОШ № 35» г.Чебоксары), 3 место – «Прорыв» («СОШ № 23» г.Чебоксары).

В дивизионе «Буран»: 1 место -  команда «Север» («Гимназия №1» г.Чебоксары), 2 место – «Альфа» («СОШ № 11» г.Чебоксары), 3 место – «Тигры» («СОШ №2» г.Чебоксары).

В дивизионе «Восток – 3»: 1 место -  команда «Снежные Барсы» («СОШ № 9» г.Чебоксары), 2 место – «Чапаевцы» (СОШ № 60 г.Чебоксары), 3 место – «Волга» («СОШ №7» г.Чебоксары).

В дивизионе «Союз – 9»: 1 место -  команда «Буйволы» («СОШ № 43» г.Чебоксары), 2 место – «Титан» («СОШ № 63» г.Чебоксары), 3 место – «Восток» («СОШ №17» г.Чебоксары).

Отметим, что в сезоне ШХЛ 2018/2019 приняло участие 32 команды - 480 детей, тренировали хоккейные команды инструктора по спорту по месту жительства.
С 13 мая в Чебоксарах стартовал муниципальный этап финальных игр юнармейского движения «Зарница» (ученики 2002 г.р. и младше) и «Орленок» (ученики 2000 г.р. и младше), проходящий среди общеобразовательных учреждений. В этом году игры проходили в 51-й раз. Муниципальный этап проходил в течение недели. За это время юнармейское движение охватило около тысячи столичных школьников. Первыми в играх приняли участие ученики общеобразовательных учреждений Московского района. Соревновательная программа игр включает в себя теоретический курс, строевую подготовку, разборку/сборку автомата Калашникова, стрельбу из пневматической винтовки, силовую гимнастику, туристскую полосу препятствий, основы безопасности жизнедеятельности, спортивное ориентирование и т.д. Инструкторы по спорту по месту жительства  АУ "ФСК "Восток"  принимают участие в судействе конкурса "Силовая гимнастика". По завершению игр среди всех районов по 3 команды, набравшие наибольшее количество баллов, в играх «Зарница» и «Орленок» получат право представлять Чебоксары на республиканском этапе.
Команда города Чебоксары «Восток», средняя группа (2006-2007 гг.р.), принимала участие в республиканских соревнования по футболу «Кожаный мяч».

Успешно выступив в зональных соревнованиях во всех трех этапах Республиканских соревнований в средней группе (2006-2007гг.р.) команда «Восток» завоевала право участвовать в финальном этапе. 
22 мая на стадионе "Олимпийский" завершились полуфинальные и финальные игры республиканского этапа Всероссийских соревнований "Кожаный мяч-2019" среди юношей в средней возрастной группе 2006-2007 годов рождения. Основными фаворитами турнира за путевку во Всероссийский финал считались наша команда "Восток" и футболисты "Спутник-ДЮСШ-1"г. Новочебоксарск. По воле жребия эти команды сошлись в полуфинале. К сожалению, имея полное игровое преимущество, юные "Востоковцы" не смогли реализовать в голы и пропустили один мяч с пенальти. Уступив со счётом 0:1 Новочебоксарску, наши игроки в борьбе за бронзовые медали разгромили со счетом 4:0 футболистов СШ-СОШ-61 г.Чебоксары. В главном финале новочебоксарцы также со счётом 4:0 уверенно обыграли команду п. Ибреси и завоевали заветный Кубок и путевку во Всероссийский финал.
С целью развития гольфа в Чувашской Республике  21 мая 2019 года  в спортзале Гимназии № 5 прошли  соревнования на первенство микрорайона Гимназии № 5  по мини-гольфу среди юношей и девушек.  Главным судьей соревнований  выступил инструктор по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток"  Владимир Николаев. 
По итогам соревнований места распределились следующим образом: 
 Девушки:1 место - Екатерина Алексеева, 2 место - Мария Романова, 
3 место - Дарья Новикова 

Юноши:

1 место -  Кирилл Андрианов

2 место - Арсений Степанов 

3 место - Кирилл Марков
25 мая  2019 г.  состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 

      В рамках Дня здоровья и спорта 25 мая тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" , спортивные клубы "Атлет" и "Комета" могли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» в День здоровья и спорта были проведены спортивные мероприятия среди дворовых, любительских команд, жителей города Чебоксары. 

      Под руководством инструктора по спорту по месту жительства   Евгении Селивановой на спортплощадке  микрорайона "Кувшинка" по ул. Л.Комсомола,  27/1   состоялась товарищеская игра по мини-футболу  между дворовыми командами "Барсы" и "Легион". Со счетом  12:7 команда "Барсы" обыграла команду "Легион". Все участники остались очень довольны  игрой.   Под руководством инструктора по спорту по месту жительства Александра Смердова состоялась товарищеская игра по мини-футболу между командами "Соляное1" и "Соляное 2".  По итогам игры  команда  "Соляное 2"  выиграла у команды "Соляное 1" со счетом 9:7.
28 мая  на стадионе «Южанка» поселка Альгешево   состоялся турнир по мини-футболу среди дворовых команд Калининского района  согласно плану работы инструкторов по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток", согласованному с администрацией Калининского района города Чебоксары. Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Павлов Вячеслав Александрович. В микрорайоне "Альгешево" именно он ведет физкультурно-оздоровительную и спортивную работу среди навселения, организует соревнования среди детских и взрослых команд.

    3 дворовые команды "Альгешево","Южанка" и "Спартак" боролись за звание  победителя. Страсти на поле были не шуточные. Кто-то огорчался, кто-то радовался. 

       По итогам соревнования места распределились следующим образом:

       1 место - "Альгешево",

       2 место - "Южанка",

       3 место - "Спартак".
30 мая 2019 года  на стадионе "Труд" состоялась легкоатлетическая эстафета среди дворовых команд Московского района. 

В спортивном мероприятии приняли участие  4 команды. Количество участников в команде  4 человека. Каждому из участников эстафеты на своем этапе необходимо было  пробежать дистанцию 100 метров. Каждый участник выкладывался по максимуму, чтобы передать заветную эстафетную палочку другому участнику команды. Именно этот момент участники эстафеты дружно называют самым волнительным и ответственным.

Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства  АУ "ФСК "Восток"  Александр Жуков.

По результатам соревнований места распределились следующим образом:

1 место - "Старт",

2 место - "Викинги",

3 место - "Энергетик".
5 июня 2019 года на спортивной площадке МБОУ «СОШ № 20» стартовала Спартакиада среди команд пришкольных лагерей Ленинского района города Чебоксары. На торжественном открытии Спартакиады, юных спортсменов приветствовали главный специалист-эксперт по физической культуре и спорту администрации Ленинского района г. Чебоксары Юрий Стрелков и главный судья соревнований, инструктор по спорту по месту жительства Евгений Селиванов.

Первым этапом Спартакиады прошли соревнования по легкой атлетике. Участниками стали 2 мальчика и 2 девочки от каждой команды, возрастом до 11 лет. Юные спортсмены соревновались во встречной эстафете 4 х 100 метров.

Итоги соревнований:

1 место - команда МБОУ «СОШ № 20»

2 место - команда МБОУ «СОШ № 6» 

3 место - команда МБОУ «СОШ № 36»
11 июня 2019 года  на спортивной площадке СОШ № 31 состоялась легкоатлетическая эстафета среди дворовых команд Московского района, посвященная Дню независимости России.

В спортивном мероприятии приняли участие  2 команды. Количество участников в команде  20 человека. Каждому из участников эстафеты на своем этапе необходимо было  пробежать дистанцию 200 метров. Каждый участник выкладывался по максимуму, чтобы передать заветную эстафетную палочку другому участнику команды. Именно этот момент участники эстафеты дружно называют самым волнительным и ответственным.

Судил соревнования инструктор по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток"  Анатолий Максимов.

По результатам соревнований места распределились следующим образом:

1 место - "Супермены",

2 место - "Рыцари".
В итоге в спортивно-массовых мероприятиях по представленным отчетам инструкторов по спорту по месту жительства за 2 квартал 2019 года по категориям жителей города приняли участие 14034 человека.
          Свыше 66 лет = 101
  от 30 до 55-66= 2110
  от 18 до 30 лет = 2451
  до 18 лет = 8795
  до 7 лет = 118
II. Воспитательная работа

(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 2 квартал 2019 года).

За отчетный период 2 квартала 2019 года инструкторами по спорту по месту жительства проведена 9 профилактическая беседа.
Беседа «О правонарушениях подростков» проведена в апреле  в МБОУ «СОШ 1» Павловым В.А..

        Беседа «О пользе закаливания» проведена в мае в  спортивном клубе «Комета» Ивановой К.С. 

Беседы «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья» проведена в мае в ЧТСГХ Жуковым А.Н.
Беседа «О пользе физкультуры» проведена в мае в ЧГСХА              Глинкиным В.Н.
Беседа «Профилактика – ВИЧ-инфекции» проведена в июне                          Гладковым Е.П. 

Беседы «О пользе закаливания» в Лицее № 44 проведена в июне Родионовым В.В.
Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» проводились систематические субботники по уборке территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.

Также инструкторы постоянно стараются держать в исправном состоянии спортивные площадки, тем самым регулярно проводят организованные совместно с жителями дворов уборку, ремонт площадок.      
Для популяризации активного отдыха и здорового образа жизни населения города Чебоксары в летний период АУ «ФСК» Восток» оказываются физкультурно-оздоровительные услуги на пляжах города (Центральный, Левобережный) и 1 пункта проката велосипедов по ул. Эгерский б-р,40. 
Для открытия пляжного сезона на Левобережном пляже проведена следующая подготовительная работа, а именно: организовано техническое обслуживание мало-архитектурных сооружений и спортивного инвентаря на Левобережном пляже; подготовлены к эксплуатации 5 катамаранов, 4 лодки, 2 теннисных стола, 2 волейбольные площадки, 1 поле для пляжного мини-футбола, биотуалеты; установлен пирс; места для купания ограничены буями, организовано специальное место для купания детей; установлены указатели для мест отдыха и функционирования Левобережного пляжа; установлено видеонаблюдение и речевое оповещение; проведен косметический ремонт медицинского и спасательного пункта, закуплено оборудование и медикаменты; подготовлены места для отдыха (14 беседок с мангалами), также  выдается спортивный инвентарь и проводятся соревнования по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, шашкам, шахматам, бадминтону; дополнительно приняты на работу сотрудники, по обслуживанию Левобережного пляжа (сторожа, администраторы, медицинские работники, водитель катера). На пляже организован прокат надувных спасательных кругов, надувных матрасов, лежаков. Силами АУ «ФСК «Восток» на Центральном пляже подготовлены волейбольные площадки: установлены заградительные и волейбольные сетки.
 22 мая 2019 была размещена аукционная документация на монтаж системы охранного телевидения, 14 июня состоялся электронный аукцион по итогам был заключен договор с ИП Порфирьев С.М., начальная цена контракта составляла 210 167,50 руб., в результате аукциона цена контракта снизилась на 13 777 рублей и составила – 196 389,59 руб.

13 июня 2019 года состоялся электронный аукцион на текущий ремонт кровли с утеплением АУ «ФСК «Восток». Начальная цена контракта составляла 1 106 730 руб. В результате аукциона цена контракта снизилась 138 340,60 рублей и составила 968 389,40 рублей,  договор заключен с  ООО «Виконт».  

Зам. директора по СМР                                                                    Е.В. Сабирова
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