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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 1 полугодие 2021 года.

I. Организационная работа.

За отчетный период 2021 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.
Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 1 полугодие 2021 года).

         Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 1 полугодие 2021 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 719 мероприятий с общим количеством участников 32 950 человек.
Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 1 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, катках и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию, перетягиванию каната, шашкам,  по подъему гири,  по бильярду, стрельбе из пневматической винтовки, лыжным гонкам, хоккею, шор-треку, бегу на коньках, айс-штоку и т.д. Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
Инструкторами по спорту по месту жительства велась работа, запланированная в зимний период. Дополнительно было принято 25 инструкторов по спорту по месту жительства для тренировок команд Школьной хоккейной лиги.
 В период новогодних праздников во всех регионах России проводится ежегодная Декада спорта и здоровья. Ее целью является привлечение населения к активному отдыху и здоровому образу жизни в выходные и нерабочие праздничные дни.  
С 1 по 10 января в муниципальных спортивных школах города Чебоксары проводились мероприятия Декады здоровья и спорта, в которых активное участие принимают спортсмены, жители и гости столицы. Основная цель Декады спорта и здоровья – привлечение жителей республики к активному отдыху и здоровому образу жизни.
    Инструкторами по спорту по месту жительства на открытых катках проводились турниры по хоккею среди дворовых команд, турниры по футболу, товарищеские игры.
   Так 2 января на хоккейной коробке по ул. Гузовского, 21 состоялся товарищеский матч по хоккею между любительскими командами "Стальные нервы" и "Железные леденцы". Главный судья соревновани - инструкор по спорту по месту жительства Александр Жуков. Игра получилась  захватывающей. Со счетом 9:7 победу одержала команда "Железные леденцы". 
   2 января  на хоккейной коробке по Эгерскому бульвару, 33 также состоялась товарищеская игра по хоккею между любителями. Матч организован и проведен инструкором по спорту Евгением Селивановым. На ледовой площадке клюшки скрестили команды "Патриот" и "Олимп". Игра завершилась со счетом 9:5 в пользу команды "Олимп". А на хоккейной коробке по ул. Соляное, 14 состоялась товаришеская игра по хоккею между командами "Снеговик" и "Дед Мороз". Игра проведена инструктором по спорту Александром Смердовым. Со счетом 11:7 победу одержала команда "Снеговик". Все остались очень довольны игрой, несмотря на поражение одной из команд. 
   5 января на хоккейной коробке по ул. Афанасьева, 9 состоялись эстафеты на коньках под руководством инструктора по спорту Данила Капитонова. В соревнованиях приняли участие дети микрорайона "Афанасьевский" , которые разделились в команды с веселыми названиями "Кексики" и "Бублики".  Эстафета прошла весело и с большим азартом. Все участники были  настроены только на победу.  В итоге со счетом 5:3 команда "Кексики" одержала победу над командой "Бублики". Все ребята получили массу положительных эмоций. Команда проигравших не расстроилась, а обещала в следующих соревнованиях приложить максимум усилий, чтобы показать отличный результат.
   7 января на хоккейной коробке СОШ № 60 под руководством инструктора по спорту Николая Павлова состоялись соревнования по шорт треку. По результатам соревнований места распределились следующим образом: 1 место - Емельянова София, 2 место - Емельянов  Михаил,  3 место - Петрова Анастасия.


  С наступившим новым 2021 годом на заснеженном футбольном поле «Спартак» проходят матчи по футболу в рамках запланированного турнира в начале января «Снежинка» 2021 в котором принимают участие воспитанники тренера Хорькова Сергея Николаевича команда юношей «Юность» — СОШ №62. 4 января юношеская футбольная команда «Юность» провела одну из новогодних игр в рамках данного турнира с  командой СШ города Новочебоксарск. Вся игра проходила в упорной бескомпромиссной борьбе с опасными моментами, то у одних, то у других ворот. Итог встречи 2:1 в пользу команды соперников из города Новочебоксарск. 5 января 2021 года встреча с командой «Стрижи» завершилась с разгромным счётом 6:0 в пользу команды «Юность». В данном турнире юные футболисты команды «Юность» возглавляют турнирную таблицу в группе.7 января 2021 года на стадионе «Труд» состоялся очередной футбольный матч юношей "Энергия -Юность СОШ №62" с командой «Спартак» , только победа давала право команде «Энергия-Юность -СОШ №62" продолжать борьбу для выяснения лучших команд Республики в данном престижном турнире. Победа была достигнута. Счёт говорит сам за себя 4:1 в пользу последних. Лучшими игроками матча стали учащиеся СОШ №62 - Дмитриев Никита , Васильев Максим , Григорьев Антон.
   7 января в спортивном зале АУ ФСК "Восток" проводился товарищеский матч по мини- футболу  среди ветеранов 60 лет и старше между командами "Волга" и "Союз-50". В этой бескомпромиссной и захватывающей игре со счётом 10:6 победу одержали ветераны "Волги".
В канун старого Нового года 2021 в фойе третьего этажа СОШ №62 юные шахматисты микрорайона "Юность" города Чебоксары выявили победителя и призеров шахматного турнира.Турнир собрал 40  юных шахматистов, которые своей игрой доказали,что шахматы  дети любят с удовольствием играют в них. 
Эта игра полна эмоционального напряжения и по праву занимает ведущую позицию среди настольных игр в мировой классификации. Потребовалось три игровых дня, а всего по 5 туров для каждого участника,чтобы выявить кто же сильнейший шахматист. 14 января был определен победитель, им стал Григорьев Олег учащийся 3-го класса СОШ №62, проживающий по бульвару Юности. На втором месте Васильев Максим, на третьем Евграфов Антон. Армия юных шахматистов пополняется, молодое поколение любит эту увлекательную, интересную переполненную азартом игру.
Продолжаются игры  Чемпионата Школьной хоккейной лиги г. Чебоксары сезона 2020-2021 гг, которые стартовали  14 декабря 2020 г. В соревнованиях принимают участие 32 школьные команды.  Для проведения соревнований задействованы хоккейные площадки города, в том числе каток «Новое Поколение», дворовые хоккейные площадки.
Положение о проведении ШХЛ было разработано совместно с общественной организацией «Непрофессиональная хоккейная лига» (НПХЛ). Соревнования проходят в  два этапа:
1 этап –  игры проходят по «круговой» системе регулярных чемпионатов, где каждый участник обязательно встретится в очном противостоянии друг с другом.
2 этап –   по результатам игр 1-го этапа соревнований команды, занявшие первые четыре места в своих группах, разыгрывают между собой путёвку в финал и соответственно призовые места. 
Команды занявшие в группах 5-е и 6-е место, а также команды проигравшие  в 1/8 финала "Кубка Николаева", разыграют между собою "Кубок В.И. Чапаева"
На хоккейной коробке  по пресечению 4 и 7-я Южная  состоялся турнир по хоккею с шайбой среди любительских команд  города Чебоксары, посвященный Дню Защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие  три команды: "Альгешево", "Серебрянные Витязи" и "Титан". Главным судьей выступил инструктор по спорту Вячеслав Павлов. Благодаря четкой организации турнира и судейства соревнований  мероприятие прошло в доброжелательной и праздничной обстановке.
Соревнования проводились с целью:
- пропаганды здорового образа жизни;
- привлечения детей и взрослого населения микрорайона к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- профилактики алкоголизма, табакокурения, наркомании, правонарушений.
 Игра  между командами "Титан" и  "Альгешево" завершилась со счетом  0 : 14 в пользу команды "Альгешево", в  игре между командами "Серебряные Витязи" и  "Титан" победу одержала команда  "Серебряные Витязи"  со счетом 16 : 5,  игра  между командами "Серебряны Витязи" и  "Альгешево"  завершилась в пользу  "Альгешево" со счетом  6 : 8.
Результаты соревнований турнира:
1 место - Альгешево,
2 место - Серебрянные Витязи,
3 место - Титан.
Лучшим вратарем турнира  стал Степанов Егор, Лучший нападающий - Коротков Андрей, Лучший защитник - Буланков Давид.
Команды -победители турнира, а также участники  были награждены грамотами.
13 февраля в городе Чебоксары  в очередной раз состоялось крупнейшее спортивное состязание  открытая Всероссийская массовая лыжная гонка"Лыжня России - 2021". 
   В этом году спортивный праздник состоялся на базе республиканской Спортивной школы олимпийского резерва № 2 Минспорта Чувашии.
  Первый забег на 2200 метров возглавил Глава региона, который прокатился на лыжах вместе с членами Правительства, представителями столичной мэрии, депутатами различных уровней, руководителями государственных и муниципальных учреждений, организаций и предприятий. В этот день старт забегам дал главный судья соревнований, Заслуженный тренер Чувашской Республики, президент региональной Федерации фристайла Валерий Васильев.
   В зависимости от возраста и подготовленности участникам было предложено пробежать традиционный забег руководителей, общий старт на 3 км, а также забеги среди лыжников-гонщиков на дистанциях 5 и 10 км в зависимости от возраста.
   Сотрудники АУ "ФСК "Восток" приняли активное участие в подготовке и проведении 39 открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2021». Инструкторы по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» и их воспитанники  также приняли участие в массовом забеге.
  Специальными призами были награждены самый юный и самый опытный участник «Лыжни России». Самым маленьким лыжником стал двухлетний Иван Трофимов, а самым опытным – 64-летний Олег Николаевич Сорокин. Согласно требованиям Роспотребнадзора лица 65 лет и старше к участию в «Лыжне России» не допускались.
  В муниципальных районах и городских округах республики принимали участие руководители органов исполнительной власти региона. Победители и призеры соревнований на каждой дистанции были награждены дипломами и медалями Минспорта России, а также памятными призами.
  На  старт вышли тысячи  горожан и гостей столицы республики. Все получили массу положительных эмоций и заряд энергии. Этот день показал, насколько трепетно жители Чебоксар  относятся к спорту и здоровому образу жизни. Тысячи горожан в едином порыве вышли на преодоление участка длиною три километра. В этот день на дистанции можно было увидеть и юных спортсменов, дошколят и школьников вместе с родителями, а также любителей спорта пожилого возраста, покоряющих трассу.
Необходимая подготовка подрастающего поколения к жизни, к труду, к защите Отечества - это спортивные состязания, военно–спортивные игры. И одним из таких мероприятий является военно-спортивная игра: «А ну-ка, парни!», где в сочетании со спортивным соперничеством отрабатываются знания и умения военной подготовки. Конкурсы, входящие в игру, развивают волевые качества, инициативу и творческие способности учащихся, а также способствуют формированию дружных и сплочённых классных коллективов. 
Традиционно мероприятие "А ну-ка, парни", приуроченое к 23 февраля состоялось в спортивном зале СОШ № 60.   В программу состязаний вошли:
- армрестлинг,
- подтягивание,
- разборка-сборка автомата, 
-бег с передачей эстафетной палочки,
- бросок в баскетбольное кольцо,
- прыжки с места.
Итоги соревнований:
1  место СОШ №7,
2 место СОШ №50,
3 место СОШ №60,
4 место СОШ №64.
Победители были награждены грамотами, медалями и сладкими призами - тортами.
18 февраля 2021 года в спортивном зале МБОУ СОШ №62  состоялся  ежегодный турнир посвященный Дню Защитника Отечества. Первыми на старт  данных соревнований вышли самые маленькие участники, которым всего по 7  лет, первоклассники сборной СОШ №62 и команда составленная из юных жителей микрорайона Юность. Победа команды  первоклассников сборной СОШ №62 далась в трудной борьбе, счет говорит сам за себя 5:4. Победный гол забил Севостьянов Егор.А лучшим игроком матча стала Карукова Катя из команды «Юность»,   которой и достался приз за лучшую игру.
        Во второй возрастной категории 8-10 лет не было равных юным футболистам из команды «Университет», которые в финале обыграли команду девочек СОШ №62 4:1.На третьем месте ребята из команды «Юность». Победители выступали в следующем составе: капитан командыь - Сидоров Богдан, Лапшинов Дмитрий, Калугин Иван, Кириллов Артем, Краснов Семен..
        В третьей возрастной категории 13-15 лет  в финале встретились смешанная команда «Юность» составленная из мальчишек и девчонок, участников различных соревнований, которые тренируются под руководством тренера Хорькова Сергея и команда составленная  из учащихся СОШ №62, так же составленная из воспитанников этого специалиста. Игра  шла с переменным успехом и опасными моментами, то у одних, то у других ворот. Финальный итог матча 3:2 в пользу "Юности" капитан команды Михайлов Иван. В конце турнира лучшим игрокам были вручены символические призы, брелки с футбольным мячом от самого тренера, который пожелал ребятам вести здоровый образ жизни любить футбол и заниматься спортом.
С целью привлечения населения города Чебоксары к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни и популяризации хоккея 27 февраля на ледовой площадке по Эгерскому б-ру, 33 организована и проведена товарищеская игра по хоккею между дворовыми командами "Патриот" и "Турбо". По итогам проведенного товарищеского матча  команда "Патриот" вырвала победу у команды "Турбо", обыграв их со счетом 9:5.
   На хоккейной коробке по проезду Соляное, 14 состоялась товарищеская игра по хоккею с шайбой между дворовыми командами "Динамо" и "Спартак".Игра была захватывающей, каждый участник команды старался вывести ее к победе.  Но по результатам  соревнований команда "Динамо" обыграла команду "Спартак" со счетом 7:4.
  2 марта в спортивном зале СОШ № 60 состоялись соревнования, посвященные Международному женскому дню 8 марта "А ну-ка, девочки!"
В соревнованиях  приняли участие 4 команды: "СОШ № 60", "СОШ №50", "СОШ №64", "СОШ № 7". В организации и проведении мероприятия принял участие  инструктор по спорту по месту жительства Николай Павлов. 
 Команды  соревновались в следующих конкурсах:
- эстафетный бег,
- конкурс "Каракатица",
- баскетбол,
- прыжки в длину с места,
- разборка и сборка автомата,
- армрестлинг,
- отжимание,
- командная скакалка,
- перетягивание каната,
- эстафетная скакалка.
Все участники показали необычайную сноровку и выдержку,  с честью прошли сложные испытания и решили все поставленные перед ними задачи.  В зале царила атмосфера веселья, доброжелательности,  дружеского состязания. Азарт, задор и эмоции захватывали всех участников!
По итогам соревнований места распределились следующим образом:
1 место - "СОШ № 60",
2 место - "СОШ № 7",
3 место - "СОШ № 50"
 Победители были награждены грамотами, медалями и сладкими призами.
В Чувашии подведены итоги выступлений школьных юношеских команд в рамках проекта «Мини-футбол — в школу». Концепция общероссийского проекта «Мини-футбол — в школу» предполагает обеспечение комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья школьников путем целенаправленного внедрения мини-футбола в систему внеклассной физкультурнооздоровительной работы образовательных учреждений.
По итогам республиканского этапа общероссийского проекта «Мини-футбол — в школу» в возрастной категории 2005-2006 годов рождения победу одержала юношеская команда "Юность" СОШ № 62 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Хорькова С.Н.. Она завоевала путевку представлять город Чебоксары и Чувашскую Республику на финальном этапе Приволжского Федерального округа который состоится в Нижегородской области.
8 марта  в спортивном зале АУ "ФСК "Восток"   состоялись финальные игры VII  Кубка Чувашской Республики по мини-футболу  среди женщин.
Игры проходили с 31 января 2021 года. Главный судья соревнований - Елена Сабирова. В соревнованиях приняли участие шесть команд - ЧГУ, Энергия, Волжанка, НХМТ, ЧГАУ и СОШ №14. Формат турнира подразумевал групповой этап и плей-офф.  В играх принимала участие команда "Волжанка" инструктора по спорту  АУ "ФСК "Восток"  Мария Макшеева, которая была играющим тренером  команды.
По итогам группового этапа была определилась четверка лучших команд, образовавшая полуфинальные пары плей-офф. 
В первом полуфинале на групповом этапе "СШ Энергия" обыграла команду "НХМТ" со счетом 11:1. Во втором полуфинале команда "Волжанка" обыграла команду "ЧГУ" со счетом 5:1. 
В матче за 3 место команда "Волжанка" обыграла команду "НХМТ" со счетом 3:2 и завоевали бронзовые медали. 
В финале команды показали захватывающую игру, которая держала всех в напряжении. По итогам игры команда "ЧГУ" обыграла команду "СШ Энергия"  со счетом 3:2. Таким образом, команда ЧГУ стала Обладателем Кубка Чувашской Республики по мини-футболу 2021 года, серебро досталось команде "НХМТ", бронзовые призеры  - команда "Волжанка".

11 марта  на стадионе МАОУ "СОШ №1"  прошли массовые соревнования по лыжным гонкам среди детей  возрастной категории 11-15 лет. Соревнования проводились с целью формирования здорового образа жизни и популяризации  лыжных гонок как массового и доступного вида спорта. Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Павлов.
Лыжный спорт со снежной зимой - один из основных и наиболее массовых видов спорта. В тренировках и соревнованиях развиваются физические качества - выносливость, сила, ловкость, быстрота, координация движений, воспитываются смелость, настойчивость и другие психологические качества.
Значение лыжного спорта определяется его воздействием на здоровье занимающихся, широким развитием физических, моральных и волевых качеств, привитием жизненно важных двигательных умений и навыков.
По результатам соревнований места распределились следующим образом:
Среди мальчиков:
1 место - Андреев Алексей;
2 место  - Ашмарин Глеб;
3 место - Виноградов Михаил.
Среди девочек:
1 место - Сергеева Анна;
2 место - Тимкова Мария;
3 место - Розова София.
14 марта для жителей посёлков Южный и Альгешево в Дубовой роще прошёл праздник «Широкая Масленица». На празднике приветствовали всех глава администрации города Чебоксары А.О. Ладыков, депутат Государственной Думы РФ Л.И.Черкесов, Глава города Чебоксары О.И. Кортунов, депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов В.А. Григорьев.
  На празднике работали спортивные площадки, организованные физкультурно-спортивным комплексом «Восток». Соревнования проходили по мини-футболу среди дворовых команд, гиревому спорту среди мужчин и женщин, лыжным гонкам, а также проведены конкурсы «Дартс» и «Метание валенка». Все желающие активно участвовали в соревнованиях, в весёлых конкурсах и зимних забавах, каждый отведал вкусного блинка с чайком.
В соревнованиях по гиревому спорту места распределились следующим образом:
Среди мужчин:
1 место – Андрей Григорьев , 2 место – Андрей Яковлев, 3 место – Владимир Егоров.
Среди женщин: 
1 место – Татьяна Данилова, 2 место – Наталья Григорьева, 
3 место – Надежда Жилина.
 Четыре любительские команды приняли участие в турнире по мини-футболу. По итогам игры  места распределились следующим образом:
 1 место -  «Альгешево»,
2 место  - «Пентагон» ,
3 место – «Южный».
Итоги соревнований по лыжным гонкам: 
Среди девушек  до 18 лет:
 1 место – Ксения Соловьева,
2 место -  Ульяна  Малашкина,
3 место – Софья Падеева.
Среди юношей до 18 лет:
1 место -  Александр Жуков,
2 место – Павел Зорин,
3 место – Станислав Булаткин.
Среди мужчин:
1 место -  Андрей Яковлев,
2 место – Константин Иванов,
3 место – Николай Макаров.
Среди женщин:
1 место – Кристина Нестерова,
2 место – Светлана Викторова,
3 место – Линда Яковлева.
По итогам турниров победители получили грамоты, призы, памятные подарки. Праздник завершился традиционным сожжением чучела Масленицы.
 20  марта в спортзале АУ ФСК "Восток" стартовали  финальные игры турнира по мини-футболу "Футбол - игра народная" 3-го дивизиона зимний сезон. 
Задачами соревнований являются:
- организация физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы в общеобразовательных организациях и по месту жительства;
- укрепление здоровья детей и подростков;
- выявления способных футболистов;
- популяризация игровых видов спорта.
Десять команд со всех районов города Чебоксары будут бороться за три путёвки - выход во второй дивизион. Удачно стартовали в первых играх футболисты "Восточного" и "ЖБК-9", одержавшие победы во всех встречах, а неоднократные призёры и явные фавориты наших соревнований - игроки "ЧебСвета" споткнулись в первой же игре, сыграв вничью с дебютантом  "Полено"  со счётом 3:3.
27 марта  в  Чувашской Республике состоялся очередной в 2021 году Единый республиканский День здоровья и спорта. Любители физкультуры  и активного отдыха смогли провести выходные дни  с пользой для здоровья, посетив  бассейны, спортплощадки, тренажерные залы, катки во всех республиканских и муниципальных спортсооружениях на безвозмездной основе.
В рамках Дня здоровья и спорта 27 марта  тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" смогли посетить все желающие бесплатно. Инструктором по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» Евгением Селивановым в День здоровья и спорта   на спортивной площадке по Эгерскому б-ру, 33  состоялась товарищеская игра  по мини-футболу  между любительскими командами "Патриот" и "Старт". Со счетом 13:9 победу одержала команда "Патриот".
16 марта в конференц-зале Ледового дворца «Чебоксары - Арена» состоялось расширенное заседание коллегии Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики. В мероприятии принял участие Глава Чувашии Олег Николаев. Здесь  были  освещены вопросы развития физической культуры, массового спорта, спортивной инфраструктуры и подготовки спортивного резерва в Чувашской Республике в 2020 году и задачи на 2021 год.
     На  заседании прошла процедура награждения за заслуги в области физической культуры и спорта.  За  многолетний труд, развитие физической культуры и спорта инструктору по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток" Жукову Александру Николаевичу присвоено почетное  звание "Заслуженный работник физической культуры и спорта Чувашской Республики". 
1 апреля 2021года в спортзале СОШ № 62 состоялся волейбольный турнир среди дворовых команд микрорайона «Юность».
9-10 апреля в помещении МБОУ "СОШ № 62" прошел  любительский шахматный турнир среди детей до 14 лет микрорайона "Юность". На старт этих соревнований вышли 30 участников ,юных шахматистов, воспитанников инструктора по спорту по месту жительства Сергея Хорькова.В первый день были отборочные соревнования, определившие 10 финалистов  этого турнира. Достойно выступил в финальных турах Григорьев Олег, житель бульвара Юность, он и стал победителем турнира. На втором месте Дмитриев Александр на третьем Соловьев Денис. Ребята продолжают усовершенствовать свою игру в шахматы, которую любят на территории всей планеты.
  В упорной борьбе, которая развернулась в спортзале СОШ № 62,  первое место заняла команда «Юность», на втором месте команда «Университет», на третьем – команда «Восток». Лучшими игроками турнира были признаны Новиков Ярослав, Михайлов Иван, Миронова Полина. Все команды были заряжены на победу, но команда «Юность», показала себя сплоченным коллективом. Инструктор по спорту место жительства Сергей Хорьков пожелал ребятам успехов в спорте и учёбе.

В спортивном зале АУ ФСК "Восток" продолжаются игры турнира по мини-футболу "Футбол - игра народная" 3 дивизиона.
После очередного тура, состоявшегося 10 апреля, постепенно вырисовывается квартет претендентов на призовые места. Это традиционные фавориты - "ЧебСвет", "ЧТСиГХ", "Марс" и " Кадыкова-2". Не сказали своего последнего слова и дебютанты турнира - игроки дружной команды "Полено", исправно набирающие очки в каждом туре.
24 апреля 2021 года  в  Чувашской Республике состоялся очередной в 2021 году Единый республиканский День здоровья и спорта. Любители физкультуры и активного отдыха смогли провести выходные дни  с пользой для здоровья, посетив  бассейны, спортплощадки, тренажерные залы, катки во всех республиканских и муниципальных спортсооружениях на безвозмездной основе.
   В рамках Дня здоровья и спорта 24 апреля тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" смогли посетить все желающие бесплатно. Инструктором по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» Евгением Селивановым в День здоровья и спорта   на спортивной площадке по Эгерскому б-ру, 33  состоялась товарищеская игра  по мини-футболу  между любительскими командами "Патриот" и "Старт". Со счетом 10:8 победу одержала команда "Патриот".
25 апреля в Центре развития маунтинбайка в Чебоксарах состоялся 15-ый по счету Межрегиональный турнир по мини-футболу среди ветеранов 60 лет и старше "Негаснущие звёзды", в котором приняли участие 7 команд из городов Москвы, Ульяновска, Заречный Пензенской области, Меленки Владимирской области, Козьмодемьянск Марий Эл и Чебоксары. Спортивную честь столицы Чувашии защищали футболисты, занимающиеся в группе здоровья ветеранов АУ ФСК "Восток". В ходе острой двухдневной борьбы подтвердили свой класс ветераны из города Москвы, ставшие, как и  в прошлом году, победителями турнира, обыграв в финале представителей Пензенской области со счётом 1:0. В борьбе за бронзовые медали в упорной борьбе чебоксарская "Волга" одолела ветеранов Владимирской области. Достойно выступила и вторая наша команда "Строитель", занявшая 5-ое место. Одним из лучших игроков в этой команде был представитель АУ ФСК "Восток" Николай Нурсов, отличившийся забитым голом по доброй старой традиции как и в прошлогоднем турнире, в ворота победителей - москвичей. Обязанности главного секретаря соревнования исполнял Вячеслав  Михайлов.
9 мая на стадионе "Олимпийский" в перерыве матча за Суперкубок Чувашии среди ветеранов  состоялось награждение победителей I этапа конкурса "Россия - футбольная страна". Номинация "Лучший проект в области развития массового футбола" - «Конкурс среди жителей г. Чебоксары по массовому мини-футболу «Футбол – игра народная» (ответственный - Сабирова Елена Викторовна).
14 мая на стадионе "Труд" под руководством инструктора по спорту по месту жительства Евгения Жукова  состоялся товарищеский матч по  мини- футболу среди дворовых команд Московского района .
В соревнованиях приняли участие 2 молодежные  команды : "Старт" и "Викинги". Со счетом  5:3 победу одержала команда "Старт".
22 мая 2021 года  в  Чувашской республике состоялся очередной в 2021 году Единый республиканский День здоровья и спорта. Любители физкультуры  и активного отдыха смогли провести выходные дни  с пользой для здоровья, посетив  бассейны, спортплощадки, тренажерные залы, катки во всех республиканских и муниципальных спортсооружениях на безвозмездной основе.
        В рамках Дня здоровья и спорта 22 мая тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" смогли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» проведены соревнования среди жителей города Чебоксары.
30 мая 2021 года в спортивном зале АУ ФСК " Восток" завершился турнир по мини-футболу "Футбол - игра народная" 3-его дивизиона. 12 команд со всех районов города в течение двух месяцев боролись за 3 путевки во второй дивизион. Стопроцентный результат показали игроки команды "Марс", одержавшие 11 побед в 11 встречах, при этом забили в ворота соперников 67 мячей и по праву завоевали "золотые" медали. Второй год подряд "серебряных" наград удостоились игроки дружной и слаженной команды "ЧебСвет". Настоящим сюрпризом стало выступление дебютанта турнира - команды "NITRA", которая поднялась на "бронзовую" ступень пьедестала почета, оттеснив признанных фаворитов, как "Восточный'", "Кадыкова-2" и "ЖБК-9". Отлично проявили себя и другие дебютанты - футболисты "Полено", которые в шаге остановились от призовой тройки.
По итогам турнира определились лауреаты индивидуальных призов:
Лучший вратарь - Олег Борисов ("ЧебСвет");
Лучший защитник - Александр Цветков ("ЖБК-9");
Лучший нападающий - Андрей Иванов ("Марс");
Лучший игрок - Андрей Ярды ("Кадыкова-2");
Приз за спортивное долголетие - Николай Прохоров ("СиС").
5 июня на Московской набережной в рамках федерального спортивного проекта состоялся забег «Зеленый марафон». Проект реализуется при поддержке Благотворительного фонда Сбербанка «Вклад в будущее» в 180 городах России. С приветственным словом к любителям активного образа жизни обратились: управляющий Чувашским отделением ПАО Сбербанк Анастасия Трутнева, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Игорь Моляков, заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр образования и молодежной политики Чувашской Республики Алла Салаева, министр физической культуры и спорта Чувашской Республики Василий Петров, глава г. Чебоксары Олег Кортунов, глава администрации г. Чебоксары Алексей Ладыков.

В  программу марафона были включены следующие забеги:
-три детских (по 180 м),
- массовый (4,2 км),
- спортивный (10 км),
- инклюзивный (180 м).
Для любителей северной ходьбы был организован отдельный старт на 4,2 км.
Участниками яркого спортивного мероприятия стали бегуны и ходоки разных возрастов и профессий. Инструкторы по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток" приняли участие в проведении этого яркого мероприятия. Также в забегах приняли участие занимающиеся под руководством инструкторов. 
08 июня  на стадионе «Труд»  прошли матчи регионального этапа  15-го  детского фестиваля по футболу «Локобол-2021 РЖД», посвященного Году науки и технологий в России. Организаторы соревнований: ОАО «РЖД», РФСО «Локомотив», Детская футбольная лига (ДФЛ) и ФК «Локомотив». Официальным спонсором «Локобола» является Банк ВТБ, а партнёром – Российский футбольный союз (РФС).
   Каждый год «Локобол» начинается с региональных этапов, которые дают возможность показать себя и побороться за победу детским командам из самых маленьких и отдаленных населенных пунктов. Затем лучшие отправляются на межрегиональные турниры, а их победители, в свою очередь, собираются в Москве на суперфинал. Старт соревнованиям дали заместитель министра физической культуры и спорта Чувашской Республики Ольга Букина, представитель ОАО «Российские железные дороги», начальник железнодорожной станции «Чебоксары» Владимир Никифоров, руководитель региональной Федерации футбола Сергей Матренин и другие почетные гости. Было отмечено, что традиционный ежегодный фестиваль детских футбольных команд «Локобол-РЖД» - один из самых крупных проектов в истории детского футбола России, проводимый компанией «Российские железные дороги» с 2007 года. Вот уже 15 лет фестиваль проводится с целью осуществления социальной программы по воспитанию молодого поколения физически здоровыми людьми, популяризации спорта, развития детско-юношеского футбола в России.
В соревнованиях приняла участие и стала финалистом этого престижного турнира команда юных футболистов Юность г.Чебоксары, которая, проиграв только в финале чемпионам турнира, команде Химки –Август р. п. Вурнары, заняла почетное II место.
Всего в турнире участвовало 23 сильнейших команды Чувашской Республики, среди них все спортивные школы Чувашии. Команда футболистов «Юность» была представлена подрастающим поколением МКР Юность г.Чебоксары. Тренирует команду инструктор по спорту Сергей Николаевич Хорьков.
Четыре матча на пути к финалу «Юность» выиграла со счетом 11:1 и только в финале уступила соперникам. Лучшим игроком турнира в этой команде был признан Астраханцев Яков (нападающий). Все игроки команды получили свидетельства участников турнира, сладкие подарки.
Участники команды «Юность»: вратарь -  Новиков Ярослав, защита – Алексеев Егор, Коновалов Артем, Максимов Сергей, Хлебнов Василий, Судакин Михаил, Максимов Сергей, Сергеев Дмитрий; нападение- Астраханцев Яков, Шейкин Кирилл,
На спортивной площадке МБОУ «СОШ № 37» состоялся Фестиваль спорта, посвященный Дню Республики, в рамках Спартакиады среди команд пришкольных лагерей Ленинского района города Чебоксары. В Фестивале от каждой команды приняли участие по 3 мальчика и 3 девочки. Юные спортсмены состязались в четырех дисциплинах:
- бросок мяча в баскетбольное кольцо (все участники команды);
- прыжок с места (все участники команды);
- отжимания от земли за 30 секунд (мальчики);
- прыжки через скакалку за 30 секунд (девочки).
В Фестивале спорта одержала победу команда МБОУ «СОШ № 1», второе место заняли спортсмены МБОУ «СОШ № 17», на третьем месте турнирной таблицы оказалась команда МБОУ «СОШ № 6». Участники команд-призеров были награждены медалями и дипломами администрации Ленинского района города Чебоксары.
По итогам всех туров Спартакиады (легкоатлетическая эстафета, перетягивание каната, пионербол, фестиваль спорта) команды-призеры расположились следующим образом:
1 место – МБОУ «СОШ № 1»,
2 место – МБОУ «СОШ № 17»,
3 место – МБОУ «СОШ № 6».
Команды, занявшие призовые места в Спартакиаде, награждены кубками главы администрации Ленинского района города Чебоксары.
Республиканские соревнования юных футболистов «Кожаный мяч» ежегодно проводятся по трем возрастным группам среди юношей и девушек. Победители регионального этапа представляют Чувашскую Республику на Всероссийских соревнованиях.
Республиканские соревнования юных футболистов «Кожаный мяч» 2021 года в Чувашской Республике стартовали со старшей группы среди юношей.
В этой возрастной группе приняли участие 17 команд из 17 районов и городских округов Чувашской Республики.
Второй этап среди юношей старшей возрастной группы 2006 – 2007 года рождения состоялся 18 июня 2021 года согласно распределению команд на стадионе СШ №1 в г. Новочебоксарск  на призы клуба «Кожаный мяч».
В результате в финальную часть Республиканского этапа прошли команда «Империя» г. Новочебоксарск и юные футболисты команды тренера инструктора по спорту по месту жительства Сергея Хорькова «Энергия-Юность» г. Чебоксары.
22 июня 2021 года на стадионе ДЮСШ г. Новочебоксарск прошли финальные игры Республиканских соревнований юных футболистов 2006-2007 годов рождения на призы клуба «Кожаный мяч».
    Среди четырех соискателей заветной путевки  на финальную часть Всероссийских соревнований которые пройдут в г. Евпатория путем отборочных соревнований оказались и юные футболисты тренера-инструктора по спорту по месту жительства Сергея Николаевича Хорькова - чемпиона и призера различных турниров среди детско-юношеских команд по футболу на протяжении длительного периода времени. Как пояснил Сергей Хорьков команда выступила успешно, заняв 2 место в этих престижных соревнованиях. Победы в предварительных поединках и полуфинальной игре с грозным соперником из р.п. Батырево с крупным счетом 3:0 говорят сами за себя.Только в финальной игре с сильной командой ДЮСШ-1 «Империя» г. Новочебоксарск ребята  из «Энергии-Юность»  уступили сказалась усталость  и жаркая погода. Лучшими игрокам команды стали Дмитриев Никита, Галкин Вадим и вратарь Цыльков Егор.
В итоге в спортивно-массовых мероприятиях по представленным отчетам инструкторов по спорту по месту жительства за1 полугодие 2021 года было проведено за 719 мероприятий с общим количеством участников 32 950 человек.
	 Свыше 66 лет = 643

	  от 30 до 55-66= 4453

	  от 18 до 30 лет = 10426

	  до 18 лет = 16846

	  до 7 лет = 583



[bookmark: _GoBack]II.	Воспитательная работа
(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 1 полугодие 2021 года).

За отчетный период 1 полугодие 2021 года инструкторами по спорту по месту жительства проведено 7 профилактических бесед.
Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростков»» проведена в январе в СОШ №29 Ахмеев Е.Ф. 
Беседа  «Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростка»» проведена в январе  Капитоновым Д.И.
   Беседа «Уроки мужества с участниками боевых действий »»  проведена в феврале  в СОШ №1 Павловым В.А.
Беседа «Уроки мужества с участниками боевых действий »  проведена в феврале  в Гимназии № 5 Николаевым В.И.
Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростков» проведена в марте в Жуковым А.Н.
Беседа «О вреде курения»»  проведена в мае  в СОШ №1 Павловым В.А.
Беседа «О значении физических упражнений и подвижных игр для здоровья подростка»	проведена в мае  в СОШ №23 Макшеевой М.Л.

Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» периодически проводилась уборка территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.
Для популяризации активного отдыха и здорового образа жизни населения города Чебоксары продолжили работу:
- каток в Дорсс-парке
 -15 дворовых хоккейных площадок.
Пункты прокатов были оформлены согласно стандарту, который содержит требования к их содержанию, включая их оформление, освещение, качество льда, наличие скамеек и раздевалок, музыкальное сопровождение. На всех площадках были установлены хоккейные ворота, кофейные аппараты (горячий чай, кофе предоставляется там администратором катка). Катки работали с 10.00-22.00 согласно графику проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно массовой работы. Администраторами катков велось ежедневное обслуживание хоккейных площадок: заливка, чистка катков и выдача коньков на прокат. При обильном снегопаде уборка территории от снега проводилась совместно с инструкторами по спорту по месту жительства. 
Дополнительно закуплены коньки.
В зимнем сезоне 2020-2021 гг. силами АУ «ФСК «Восток»  укатывало 2 лыжные трассы по следующим адресам :
           - Московская набережная 5,2 км;
           - Берендеевский лес (протяженностью 1,2,3 и 5 км).  
С 22 марта, в связи с погодными условиями, прокат коньков на катках, надувных тюбингов был завершен, имущество вывезено и администраторы уволены.  
Для популяризации активного отдыха и здорового образа жизни населения города Чебоксары в летний период АУ «ФСК» Восток» оказываются физкультурно-оздоровительные услуги на пляжах города (Центральный, Левобережный). Для открытия пляжного сезона на Левобережном пляже проведена следующая подготовительная работа, а именно: организовано техническое обслуживание мало-архитектурных сооружений и спортивного инвентаря на Левобережном пляже; подготовлены к эксплуатации 2 волейбольные площадки, 1 поле для пляжного мини-футбола; места для купания ограничены буями, организовано специальное место для купания детей; установлены указатели для мест отдыха и функционирования Левобережного пляжа; подготовлены места для отдыха (13 беседок с мангалами), также  выдается спортивный инвентарь и проводятся соревнования по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, шашкам, шахматам, бадминтону; дополнительно приняты на работу сотрудники, по обслуживанию Левобережного пляжа (сторожа, администраторы). На пляже организован прокат надувных спасательных кругов, надувных матрасов, лежаков. Силами АУ «ФСК «Восток» на Центральном пляже подготовлены волейбольные площадки: установлены заградительные и волейбольные сетки.


Зам. директора по СМР                                                 Е.В. Сабирова
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