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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 3 квартал 2020 года
I. Организационная работа.
За отчетный 3 квартал 2020 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.

    Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
    Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 3 квартал 2020 года).
          Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 3 квартал 2020 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 78 мероприятий с общим количеством участников 3853  человек.
           Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 3 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, лапте, мини-гольфу, спортивному туризму, легкоатлетической эстафете, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию,  перетягиванию каната, шашкам, дартсу, по подъему гири,  по бильярду,  фризби, велогонкам,  по стрельбе из пневматической винтовки . Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
В целях пропаганды здорового образа жизни, популяризации спорта в Калининском районе и  в городе Чебоксары, профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних 26 августа на дворовой спортивной площадке  по улице Ленинского Комсомола, дом 27  состоялась Спартакиада для подростков группы «риска» по четырем  видам спорта: 

прыжки в длину с места,

подтягивание на перекладине,

конкурс «Попади в цель»,

конкурс «Прыжки на скакалках».

Организатор спартакиады – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Калининского района города Чебоксары. Инструкторы по спорту по месту жительства приняли участие в судействе Спартакиады.
Участников спартакиады поприветствовала директор Волжского филиала ФГБОУ  «МАДИ» Наталья Евсюкова, которая пожелала ребятам вести здоровый образ жизни и активно заниматься спортом.

Победители и призеры награждены грамотами главы администрации Калининского района города Чебоксары и сладкими призами! В Спартакиаде приняли участие 15 подростков.
3 сентября с целью пропаганды здорового образа жизни, профилактики правонарушений на дворовых спортивных площадках инструкторами по спорту по месту жительства проведены соревнования по дартсу среди жителей микрорайонов. На спортивной площадке по ул. Ив. Франко  спортивное мероприятие провела инструктор по спорту Калининского района Иванова Клара.  Соревнования проводились в форме личного первенства. Участники выполняли упражнение «Набор очков».

Каждый участник выполнял 3 броска. Результат участника определяется общим количеством очков.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место - Машкова София,

2 место  - Ефимова Ульяна,

3 место  - Атамонов Артем

 05 сентября  2020 года на спортивной площадке по Эгерскому бульвару, д. 33 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Ленинского района Евгения Селиванова состоялась товарищеская игра по мини-футболу между дворовыми командами Ленинского  района. 

Соревнования проходили с целью привлечения  детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни. В соревнованиях приняли участие две команды Ленинского района: "Патриот" и "Ураган". Ребята были очень рады, что вновь могут поиграть на  спортивной площадке  после периода самоизоляции. Каждый ждал с нетерпением игр, которые проводились здесь регулярно.

Игра проходила в дружеской обстановке, получилась интересной и зрелищной, каждая команда была решительно настроена на победу. 

В упорной борьбе  команда "Патриот" одержала победу над командой "Ураган" со счетом 5:3.
Соревнования по дартсу также состоялось в микрорайоне "Шупашкар" на дворовой площадке по ул. Шумилова, 29. Организовала и провела соревнования инструктор по спорту по месту жительства Евгения Селиванова.

Итоги соревнований:

1 место - Семенов Игорь,

2 место - Антонова Екатерина,

3 место  - Петров Влад. 

12 сентября на спортивной площадке по Эгерскому бульвару, д. 33 под руководством инструктора по спорту по месту жительства Ленинского района Евгения Селиванова состоялась товарищеская игра по мини-футболу между дворовыми командами Ленинского  района. 

Соревнования проходили с целью привлечения  детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни. В соревнованиях приняли участие две команды Ленинского района: "Патриот" и "Ураган".

Игра проходила в дружеской обстановке, получилась интересной и зрелищной, каждая команда была решительно настроена на победу. 

В упорной борьбе  команда "Патриот" одержала победу над командой "Ураган" со счетом 6:4.
16 сентября на стадионе СОШ №62 микрорайона «Юность» г. Чебоксары вновь зазвенели детские голоса. В последнее время здесь проходят детско-юношеские турниры по футболу, волейболу и другим спортивным играм. Как говорит инструктор по спорту по месту жительства Хорьков Сергей Николаевич, самая главная награда его жизни, это когда число любителей спорта и здорового образа жизни становится больше.

В сентябре месяце прошли настоящие спортивные состязания. В турнире по футболу победителем стала команда юных футболистов СОШ №62, обыграв в финале команду МКР «Юность» 3:2.

А вот в волейбольных соревнованиях победила команда МКР Университетский-2, в финале победив волейболистов МКР «Юность» 2:1.
17 сентября в Дорисс-парке в рамках федеральной экспериментальной программы «За здоровьем в парки и на спортплощадки» состоялось спортивное мероприятие, организованное АУ "ФСК "Восток".

 Создание на территории Чувашии инновационной площадки по вовлечению населения в занятия спортом в парковых и рекреационных зонах стало возможным благодаря подписанному соглашению между Министерствами спорта России и Чувашии. Соглашение между руководителями федерального и регионального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография» предусматривает максимальное вовлечение жителей республики в регулярную физическую активность, а также популяризацию физической культуры и спорта.

  В Дорисс-парке на территории хоккейной коробки под зажигательную музыку жители города Чебоксары, среди которых наиболее активными участниками стали дети и подростки, повторяли комплекс несложных упражнений.  Праздник спорта подарил всем участникам мероприятия бодрое настроение и позитивный заряд.
24 сентября в Дорисс-парке в рамках федеральной экспериментальной программы «За здоровьем в парки и на спортплощадки» состоялся мастер класс  по стритбаскету под руководством инструктора по спорту АУ "ФСК "Восток" Марии Макшеевой. 
  В Дорисс-парке на территории хоккейной коробки прошел мастер класс по стритбаскету от инструктора по спорту по месту жительства Макшеевой Марии.  Ребята близлежащих домов  внимательно выслушили правила игры и попробовали свои силы в соревнованиях, которые  были  проведены между командами "Сборная парней" и "Сборная девушек".  Со счетом  3-10 победу одержала победу  команда "Сборная девушек".   

  Одним из приоритетных направлений программы «За здоровьем в парки и на спортплощадки»  является увеличение к 2024 году числа граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 55% населения. В том числе 86% детей и молодежи, не менее 52 % граждан среднего возраста, не менее 22% граждан старшего возраста.

  Спортивные мероприятия  на спортплощадке  Дорисс-парка  будут проводиться регулярно, что несомненно приведет к высоким результатам по вовлечению населения в занятия физической культурой и спортом. Приглашаем всех любителей спорта принять активное участие!

26 сентября состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия.

  В рамках Дня здоровья и спорта 26 сентября тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" , спортивный клуб "Атлет"  смогли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» в День здоровья и спорта были проведены спортивные мероприятия среди дворовых, любительских команд, жителей города Чебоксары.

  В рамках Дня здоровья и спорта 26 сентября в спортзале и на стадионе СОШ № 62 дворовые детские команды микрорайонов «Юность» и «Университетский -2» приняли участие в турнире самой простой командной игры «Пионербол». Первыми вступили в борьбу, для выявления победителя, участники, возрастной группы 7 – 8 лет, они соревновались в спортзале школы.  В финале встретились команды «Юность» и ребята с улицы Ф.Лукина. Команда «Юность» со счетом 2:1 стала победителем. Лучшим игроком был признан  Свиридов Богдан. В свою очередь на стадионе СОШ № 62 соревновались ребята постарше, возрасной группы 12-14 лет. В этом турнире 1 место заняла команда «Университет», на втором месте команда «Юность». Лучшими игроками стали Ефимов Федор и Степанов Владислав. Все участники получили большой заряд бодрости! 

  На  универсальной спортивной площадке  по Эгерскому б-ру, 33 под руководством инструктора по спорту Евгения Селиванова состоялась товарищеская игра по мини-футболу между дворовыми командами "Патриот" и "Ураган". В упорной борьбе со счетом 6:4  победу одержала команда "Ураган".
29 сентября  в спортзале общеобразовательной школы № 50 мальчишки упражнялись в попадании дротиков в круглую мишень. Дартс это очень увлекательная игра как для взрослых так и для детей. 

    Когда начались соревнования для выявления победителя в личном зачете, разгорелась нешуточная борьба между всеми участниками соревнований, а их собралось 15 человек. Победителем турнира стал Никоноров Андрей (46 очков). На втором месте - Обаскин Дмитрий, на третьем месте - Васильев Александр. Всем ребятам понравилось кидать дротики в мишень. Инструктор по спорту по месту жительства Алексей Николаев поздравил ребят с началом спортивного пути в соревнованиях по дартсу и пожелал ребятам успехов.
  29 сентября 2020 года   в спортивном зале  АУ "ФСК "Восток" состоялась товарищеская игра по волейболу между командами сотрудников АУ "ФСК "Восток".  

    В соревнованиях по волейболу приняли участие 2 команды: "Запад" и "Восток". Любители здорового образа жизни и спорта игрой продемонстрировали отличную физическую подготовку, спортивный энтузиазм и волю к победе. Игра выдалась напряженной и захватывающей. Каждая команда достойно сражалась за победу.  Но удача  была на стороне команды "Запад". Игроки команды показали отличную игру и со счетом 4:0 одержала победу.
  В течении квартала  на стадионе «Энергия» г. Чебоксары   инструкторы по спорту по месту жительства ФСК «Восток»   принимали участие в судействе  Всероссийского физкультурно​-спортивном комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) .  
Временно исполняющий обязанности Главы Чувашской Республики Олег Николаев наградил памятной медалью «100-летие образования Чувашской автономной области» лучших представителей сферы физической культуры и спорта региона.

    Церемония награждения состоялась 10 сентября 2020 года в купольном зале Дома Правительства. Награждали заслуженных спортсменов, тренеров, ветеранов спорта, представителей спортивных организаций. В числе награжденных - инструктор по спорту по месту жительства Жуков Александр Николаевич, он стал финалистом  национальной спортивной премии в номинации «Спорт для всех» в категории «Организатор физкультурно-спортивной работы по месту жительства, работы года».
В итоге в спортивно-массовых мероприятиях по представленным отчетам инструкторов по спорту по месту жительства за 3 квартал 2020 года по категориям жителей города приняли участие 3853 человека.
          Свыше 66 лет = 0
  от 30 до 55-66= 417
  от 18 до 30 лет = 1241
  до 18 лет = 2185
  до 7 лет = 10
II. Воспитательная работа

(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 3 квартал 2020 года).

За отчетный период 3 квартала 2020 года инструкторами по спорту по месту жительства проведена 2 профилактическая беседа.
Беседа «О режиме дня для подростков» проведена на спортплощадке по ул. Эгерский б-р ,33 в сентябре Селивановым Е.Д. 
Беседа «О режиме дня для подростков» проведена на спортплощадке по ул. Университетская ,38  в августе Жуковым А.Н.

Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» проводились систематические субботники по уборке территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.

Также инструкторы постоянно стараются держать в исправном состоянии спортивные площадки, тем самым регулярно проводят организованные совместно с жителями дворов уборку, ремонт площадок.      
В сентябре был закрыт пляжный сезон, вывезено оборудование с Левобережного пляжа. Для подготовки к зимнему сезону проводится заточка, техническое обслуживание коньков.
         В течении июля и августа  были проведены работы по ремонту кровли спортивного зала  учреждения. 

Зам. директора по СМР                                                                    Е.В. Сабирова
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