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Описательный отчет
Автономного учреждения «Физкультурно- спортивный комплекс «Восток» о проделанной работе за 4 квартал 2020 года.

I. Организационная работа.
За отчетный 4 квартал 2020 года автономным учреждением «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» вся организационная работа проводилась в соответствии с Уставом учреждения, также согласно общественного календарного плана, утвержденного на основании годовых планов по физкультурно-спортивной работе по месту жительства отдельно по каждому инструктору, подписанные депутатами ЧГСД и Государственного Совета Чувашии.

    Еженедельно были проведены совещания с инструкторами по спорту по месту жительства, на которых ставились задачи по организации и проведению спортивно-массовых мероприятий, тренировочных занятий, по привлечению большего количества населения к занятиям физической культурой и спортом. Проводился контроль по сдаче отдельных планов на месяц, отчетов о проведенных мероприятиях со всеми приложенными документами.
    Согласно утвержденному расписанию инструкторы по спорту проводят тренировочные занятия, спортивно-массовые мероприятия и работу с документами.

II. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
(Отчет по организации адресной целенаправленной работе инструкторов по спорту по месту жительства населения и спортсменов с организационно-методическим обеспечением за 4 квартал 2020 года).
          Все соревнования по месту жительства с населением проводились согласно календарному плану, тренировочные занятия инструкторы по спорту по месту жительства проводили согласно расписанию проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.
За 4 квартал 2020 года инструкторами по спорту по месту жительства и спортсменами автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» согласно представленным отчетам о проведенных мероприятиях было проведено 303 мероприятий с общим количеством участников 12539 человек.
          Спортсмены АУ «ФСК «Восток» в 4 квартале принимали участие в проведении открытых тренировочных занятий, агитационной и разъяснительной работы со школьниками по ведению здорового образа жизни, в проведении спортивных вечеров среди учащихся школ и студентов, привлекали сотрудников трудовых коллективов и сотрудников администрации города Чебоксары с целью популяризации видов спорта. 
  Работа инструкторов по спорту по месту жительства осуществлялась в течение 4 квартала в зданиях общеобразовательных школ, во дворах, на стадионах, и т.д. Согласно заранее подготовленным планам непосредственно по месту жительства организовывали досуг, обучали правилам дворовых игр и командным видам спорта, проводили спортивные мероприятия среди жителей микрорайонов. Под руководством и при участии инструкторов по спорту по месту жительства АУ «ФСК «Восток» на спортивных площадках, во дворах проходили соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу, пионерболу, баскетболу, лапте, мини-гольфу, спортивному туризму, легкоатлетической эстафете, по настольному теннису, по подтягиванию, жиму лежа, прыжках в длину, отжиманию,  перетягиванию каната, шашкам, дартсу, по подъему гири,  по бильярду,  фризби, велогонкам,  по стрельбе из пневматической винтовки . Проводились спортивные праздники, прием норм ГТО.
2 октября инструктор по спорту по месту жительства микрорайона "Юность" Московского района г. Чебоксары Сергей Хорьков   предложил своим воспитанникам по шахматам провести турнир "Золотая осень" с выявлением победителей.

  На старт вышли 30 юных шахматистов:  мальчишек и девчонок. Возраст участников от 7 - 10 лет. Для выявления победителей понадобилось провести и блиц - партии. Шла упорная захватывающая борьба в течении двух дней 01-02 октября.

    Среди участников 7 - 8 лет:

1 место занял Сергеев Илья,

2 место - Филиппова Елизавета,

3 место поделили Кротова Яна и Григорьева Анастасия.
2 октября в Московском районе г. Чебоксары стартовала спартакиада среди несовершеннолетних. Данное спортивное мероприятие проходит ежегодно, вот уже в 17-ый раз. Цель спартакиады – популяризация здорового и активного образа жизни, профилактика правонарушений через физическую культуру и спорт.

В этом году организаторы – администрация Московского района г. Чебоксары – предусмотрели нюансы, связанные с рекомендациями Управления Роспотребнадзора по Чувашской Республике – проводят праздник спорта на свежем воздухе. Мероприятие приурочили к 75-летиию Великой Победы и 100-летию образования Чувашской автономной области.

Местом встречи любителей спорта стал стадион средней школы № 31 г. Чебоксары.

Любителям спорта под руководством опытного жюри, спортивных инструкторов по спорту по месту жительства предстояло преодолеть следующие этапы: эстафета «Быстрее! Выше! Сильнее!», «Баскетбольный снайпер», подтягивание – отжимание «Гимнаст», «Футбольный жонглер», прыжки в длину с места, прыжки через скакалку.

В завершение спортивного праздника на свежем воздухе были вручены благодарственные письма администрации Московского района г. Чебоксары и призы. Лучшими в командном зачете стали ученики средних школ № 59 и № 61. Немного уступили им по количеству баллов ученики средних школ № 2 и № 64 . Замыкают тройку лидеров ученики средней школы № 62 и кадетской школы им. генерал-майора милиции В.А. Архипова.
3 октября Чувашия присоединилась к большому спортивному празднику - Всероссийскому дню ходьбы, организованному Олимпийским комитетом России. Всероссийский день ходьбы проводится в нашей стране в седьмой раз. В солнечный субботний день на обновленной Московской набережной в Чебоксарах собралось почти 1000 поклонников активного образа жизни разного возраста. Судьями соревнований выступили инструкторы по спорту по месту жительства.
Началась программа спортивного праздника с массовой разминки для всех любителей физической культуры и спорта. Напомним, Чувашия является федеральной экспериментальной (инновационной) площадкой по разработке моделей и механизмов вовлечения населения в занятия физической культурой и спортом в парковых и рекреационных зонах. В рамках экспериментальной площадки в регионе реализуется проект «За здоровьем в парки и на спортплощадки», подразумевающий проведение открытых тренировок на свежем воздухе для различных категорий граждан.

Участников акции поприветствовали заместитель министра физической культуры и спорта Чувашской Республики Алексей Нягин, титулованные спортсмены республики, заслуженные мастера спорта СССР и России Елена Николаева, Олимпиада Иванова, Владимир Андреев и Алина Иванова, руководитель Олимпийского совета Чувашии Анатолий Николаев и начальник управления физической культуры и спорта администрации города Чебоксары Александр Малов.

10-11 октября, в спортзале АУ ФСК "Восток" стартовали финальные игры конкурса среди жителей города по массовому мини-футболу среди дворовых команд 3 дивизиона «Футбол – игра народная». Конкурс среди жителей по массовому футболу проводится с целью привлечения большого числа чебоксарцев к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Главный судья соревнований - инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Михайлов. 10 команд со всех районов города будут бороться за три путевки во второй дивизион.
В  соответствии с Указом Главы Чувашской Республики от 17 августа 2020 г. №210 «О дополнительных мерах по привлечению граждан старшего поколения к активному спортивному образу жизни» для лиц, достигших возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины) в АУ "ФСК "Восток" организованы физкультурно-оздоровительные занятия на безвозмездной основе. 22 октября 2020 года состоялась товарищеская игра  по мини-футболу  между командами  ветеранов "Восток" и "Союз".  Участниками команд являлись лица старше 60 лет. Игра проведена под руководством инструктора по спорту по месту жительства  АУ "ФСК "Восток" Вячеслава Михайлова.    Соревнования спортсменов старшей возрастной группы всегда отличают высокий профессионализм и мастерство. И эта игра  не стала исключением. Участники  показали точность передач, интересные комбинации и высокую скорость игры. Обе команды показали  яркую борьбу.

  По результатам игры команда "Восток", обыграла команду "Союз" со счетом 10:5.
24 октября состоялся   очередной Единый день здоровья и спорта. По доброй традиции в этот день большинство физкультурно-спортивных учреждений оказывали оздоровительные услуги населению полностью бесплатно. Помимо бесплатного посещения спортивных, тренажерных залов и бассейнов  для разных групп населения были организованы массовые физкультурно-спортивные мероприятия. 
  В рамках Дня здоровья и спорта 24 октября тренажерный зал АУ "ФСК "Восток" , спортивный клуб "Атлет"  смогли посетить все желающие бесплатно. Инструкторами по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток» в День здоровья и спорта были проведены спортивные мероприятия среди дворовых, любительских команд, жителей города Чебоксары.

  В рамках Дня здоровья и спорта на  универсальной спортивной площадке  по Эгерскому б-ру, 33 под руководством инструктора по спорту Евгения Селиванова состоялась товарищеская игра по мини-футболу между дворовыми командами "Патриот" и "Старт". В упорной борьбе со счетом 10:6  победу одержала команда "Патриот". На площадке по пр. Соляное,14 прошла товарищеская игра по мини футболу между дворовыми командами под руководством Смердова Александра, в которой команда "Восток" выиграла команду "Запад " со счетом 8:5.

В Центре развития Маунтинбайка  7- 8 ноября 2020 года состоялся XIV Межрегиональный турнир  по мини-футболу среди ветеранов  60 лет и старше  «НЕГАСНУЩИЕ ЗВЁЗДЫ». В соревнованиях приняли  участие 7  команд  ветеранов футбола Чувашской республики и других регионов.
В состав команд входили участники возрастной категории 1960 года рождения и старше. 

Отрадно заметить, что честь чебоксарских команд защищали футболисты, которые занимаются еженедельно в нашем спортзале АУ ФСК "Восток"  в группе здоровья ветеранов спорта 60 лет и старше. В этом турнире активное участие принимали представители  АУ ФСК "Восток" - Михайлов Вячеслав Эварестович в роли главного секретаря соревнований,  а Степанов Валерий Михайлович  и Нурсов Николай Николаевич выступали в составах  команд "Волги" и "Союза-50" соответственно. Николаю Нурсову удалось отметиться забитым голом в ворота мастеров кожаного мяча московской команды "Турин-2013", которые стали победителями турнира. "Серебро" у наших соседей - "Дружбы" из Йошкар-Олы,  бронзовые медали  достались игрокам команды "Старт" Пензенской области. В шаге от пьедестала почёта остановилась чебоксарская "Волга", занявшая 4 место.

    Команды победители были награждены кубками, участники  грамотами и медалями.
13 ноября в спортивном зале СОШ № 1 состоялся турнир по мини-футболу среди любительских команд Калининского района  согласно плану работы инструкторов по спорту по месту жительства АУ "ФСК "Восток". Главным судьей соревнований  выступил инструктор по спорту по месту жительства Павлов Вячеслав Александрович. Он ведет физкультурно-оздоровительную и спортивную работу среди населения, организует соревнования среди детских и взрослых команд в Калининском районе.

  3 любительские команды "СОШ № 1",  Альгешка, "Школьники" боролись за звание  победителя. Страсти на поле были не шуточные. Кто-то огорчался, кто-то радовался. 

       По итогам турнира  команда "СОШ № 1" на 1 месте, на 2 месте - "Альгешка" и 3 место у команды "Школьники".
5-6 декабря на базе АУ "ФСК "Восток" прошли финальные игры городского этапа 3 дивизиона конкурса среди жителей города Чебоксары по массовому мини-футболу "Футбол игра народная". 
 Главный судья - инструктор по спорту по месту жительства Вячеслав Михайлов. 

 Судьба "бронзовых" медалей решалась во встрече непримиримых соперников - "Соляного" и "Кадыкова-2". Равная игра получилась только в первом тайме, во втором полностью доминировали более опытные игроки "Кадыкова-2" и одержали убедительную победу со счётом 12:5 и завоевали третье место.

   Украшением турнира стала финальная игра за первое место между командами "Южный" и "ЧебСвет". Эта игра изобиливала искромётными атаками и многоходовыми комбинациями, где удачливее и расторопнее оказались футболисты "Южного", победив со счётом 4:1 и завоевали чемпионское звание. "Серебро" - у перспективной м прогрессирующей команды "ЧебСвет".

Итоговые места:

1 место - "Южный";

2 место - "ЧебСвет";

3 место - "Кадыкова-2"
12-13 декабря в спорткомплексе Центра развития маунтинбайка проводился 21-ый по счету Межрегиональный турнир по мини-футболу среди ветеранов, в котором приняли участие 9 команд из Москвы, Подмосковья, Ульяновска, Самары, Рязани, Кирова и Чебоксар. В составах этих команд было немало известных футболистов, имеющих опыт выступлений в чемпионатах СССР и России.

  В ходе двухдневных жарких баталий победу в турнире одержали мастера кожаного мяча из команды "Владар" из Рязани, переигравшие в финале ветеранов московского "Локомотива" со счётом 4:3. Особенно выделялся в составе рязанцев мастер спорта Гарник Авалян, бывший игрок сборной Армении, забивший в финале все 4 мяча. Он же стал лучшим бомбардиром турнира, отправив в ворота соперников 17 мячей, установив рекорд этих соревнований.

  В борьбе за бронзовые медали встретились игроки самарских "Крыльев Советов" и хозяева турнира - "СССР" из Чебоксар. Эта увлекательная и захватывающая игра протекала с переменным успехом обеих команд, но в концовке матча более опытным мастерам из Самары удалось дожать хозяев турнира и одержать победу также со счётом 4:3. Обидное поражение и "СССР" остаётся на 4-ом месте, а "бронза" уезжает в. Самару.

  Отрадно отметить, что цвета чебоксарских команд защищали игроки, занимающиеся в группе здоровья ветеранов спорта 60+ в АУ ФСК "Восток". Главны секретарем соревнований был инструктор по спорту - Вячеслав Михайлов , а инструктор по спорту  - Николай  Нурсов  выступил в составе чебоксарской команде "Союз-50".
14 декабря стартовал  Чемпионат Школьной хоккейной лиги г. Чебоксары и розыгрыша "Кубка А.Г. Николаева" сезона 2020-2021 гг, в котором примут участие 32 школьные команды.  

  Благодаря проведенной большой работе по созданию условий для занятий физкультурой и спортом, для развития массового спорта в Чувашии жители города имеют возможность вести здоровый образ жизни и приобщать к спорту нынешнюю молодёжь с юных лет.

  Задачи популяризации физической культуры и спорта являются актуальными, особенно среди детей и подростков.  Проект «Школьной хоккейной лиги» направлен на отвлечение детей от вредных привычек и прививание детям потребность в физических нагрузках и любовь к физической культуре. Это социально важный проект направлен на формирование здорового образа жизни, развитие и популяризацию спорта, и что, немаловажно, бесплатную возможность школьников попробовать свои силы в таком технически сложном виде спорта, как хоккей с шайбой.

   Соревнования в сезоне 2020-2021 гг будут проводиться как и в прошлом в четырех дивизионах: "Восток-3", "Союз-9", "Байконур" и "Буран". В каждом по восемь команд. Игры Школьной хоккейной лиги продлятся до марта  2021г. (в зависимости от погодных условий по отдельному утверждённому графику). Положение о проведении ШХЛ было разработано совместно с общественной организацией "Непрофессиональная хоккейная".Напомним, юные спортсмены борются за Кубок А.Г. Николаева. Матчи чемпионата ШХЛ традиционно проходят на дворовых катках и крытых ледовых площадках города.
15 декабря в Ленинском районе города Чебоксары  на спортивных площадках организованы и провелдены спортивные мероприятия, посвященные  Новому году.

Инструктор по спорту  по месту жительства Виталий Глинкин  провел хоккей  с мячом  на хоккейной площадке по ул. Хевешская,23. Все ребята показали отличную подготовку, игра получилась захватывающей и очень интересной. 

 По результатам  соревнований 1 место заняла команда  "СОШ № 36", 2 место - "СОШ № 57", 3 место - "СОШ № 19".
 Турнир по мини-футболу состоялся  на  спортивной площадке СОШ № 19. В судействе турнира  выступил инструктор по спорту  Евгений Гладков.

  В игре между командами  "СОШ № 19" и "СОШ № 36", победу одержала команда "СОШ№ 19" со счетом 4:0,  в игре  "СОШ № 19" с "СОШ № 57" победу одержала команда  "СОШ  № 19" со счетом 5:4, со счетом 1:0 команда "СОШ № 57" одержала победу обыграв команду "СОШ № 36". 

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место -  "СОШ № 19"

2 место  - "СОШ № 57"

3 место - "СОШ № 36"
В преддверии Нового 2021 года с 16 по 18 декабря 2020г. юные шахматисты Северо-Западного района, а точнее микрорайонов «Юность» и «Университетский-2»  соревновались в игре шахматы, чтобы выявить победителей среди начинающих шахматистов в турнире «Здравствуй, Новый год!».   Все участники соревнований, а их собралось 30 человек, вели бескомпромиссную борьбу в 5 турнирах. Тактику игры каждый юный шахматист выбирал в зависимости от игры соперника.  18 декабря инструктор по спорту  Сергей Хорьков объявил победителей, которые набрали наибольшее количество очков. Среди девочек, победивших соперниц, 2012-2013 годов рождения:

1 место - Ендерова Анастасия (5 очков)

2 место - Филиппова Елизавета  (3,5 очка)

3 место - Маскина Полина (3 очка)
В течении квартала  на стадионах «Спартак» г. Чебоксары   инструкторы по спорту по месту жительства ФСК «Восток»   принимали участие в судействе  Всероссийского физкультурно​-спортивном комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) .  
          Свыше 66 лет = 28
  от 30 до 55-66= 2525
  от 18 до 30 лет = 3396
  до 18 лет = 6553
  до 7 лет = 37
II. Воспитательная работа

(Отчет о проделанной работе по профилактике табакокурения, наркомании и правонарушений за 4 квартал 2020 года).

За отчетный период 4 квартала 2020 года инструкторами по спорту по месту жительства проведена 9 профилактическая беседа.
Беседа «О режиме дня для подростков» проведена на спортплощадке по ул. Эгерский б-р ,33 в ноябре Селивановым Е.Д. 
Беседа «О вреде курения» проведена в декабре Павловым В.А. 
Беседа «О режиме дня для подростков» проведена в ОКТЯБРЕ в Гимназии №5  Николаевым В.Н.

Хозяйственная работа.
Во время всего отчетного периода работниками автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Восток» проводились систематические субботники по уборке территории, спортивных, дворовых (хоккейных) площадок, стадионов.

Также инструкторы постоянно стараются держать в исправном состоянии спортивные площадки, тем самым регулярно проводят организованные совместно с жителями дворов уборку, ремонт площадок.
Произведен ремонт пунктов проката коньков.      
Зам. директора по СМР                                                                    Е.В. Сабирова
PAGE  
1

